
Weitere Termine
sehen Sie
im Internet

Tel.: 0911 ­ 22 25 25
Fax: 0911 ­ 24 38 51

info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1980 Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete
öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

Freitag 4. Dezember 2015

1955. Auktion
Auktion der Fundstücke
von einem aus Funk &
Fernsehen bekannten
Grand Hotel in
Deutschland zu Gunsten
einer sozialen Einrichtung

Walzenkrug Fayence wohl
18.Jh.
Kat.Nr. 8350

Ölgemälde sign. T. JOHANNOT (wohl Tony J.
1803­1852) "Der Liebesbrief"
Kat.Nr. 8754

Ölgemälde wohl Ansbacher Hofmaler um 1790
(lt. Einl.) "Der Kavalier"
Kat.Nr. 8755

Damenarmbanduhr
CHOPARD GG 18ct.
mit Brillanten
Kat.Nr. 8000

Anhänger um 1900
ungest. wohl RG /
Silber Diamant ca.
3,5ct. Diamantrosen
Saphire
Kat.Nr. 8052

Frankfurter Wellenschrank Eiche­/Nussbaumfurnier 18.Jh.
Kat.Nr. 9059

Herrentaschenuhr GG 14ct. GLASHÜTTE
Kat.Nr. 8007

Damenarmbanduhr
ROLEX Precision
GG 18ct.
Kat.Nr. 8092

PKW VW Käfer weiß Bj. 1961 / Erstzulassung 03/61 Benziner
85097km
Kat.Nr. 9000
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Telleruhr wohl 1.H. 18.Jh. Messingblech
mit Zappler
Kat.Nr. 9015

Rahmenuhr wohl 19.Jh. gem. Heinrich SCHMIDT
Bamberg
Kat.Nr. 9016

Portaluhr Ende 19.Jh.
Mahagonifurnier
Kat.Nr. 9017

Ölgemälde monogr. I.K. (wohl Josef Kriehuber 1801­1876)
"Junge Frau mit Blumen und Putto" dat. 1851
Kat.Nr. 8756

Pendant Ölgemälde sign. E. BARBARINI (wohl Emil B. 1855­
1933) "Alpenlandschaft mit Personen­ und Tierstaffage" bez.
Wien dat. 1878
Kat.Nr. 8750

Gobelin wohl 19.Jh. "Venus beim Bade"
Kat.Nr. 8761

Ölgemälde "Portrait Napoleon Bonaparte"
Kat.Nr. 8865

Ölgemälde "Staatsoberhaupt in Uniform"
Kat.Nr. 8866
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Säbel sowie Pallasch wohl 19.Jh.
Kat.Nr. 8351

Auswahl Besteck Silber 800 u.a. z.T. WILKENS
Kat.Nr. 8250

Orientbrücke Seide mit Goldfäden wohl Türkei
Kat.Nr. 8984

Auswahl Orientbrücken verschiedene Provenienzen
und Dekore
Kat.Nr. 8955

Auswahl Orientbrücken Seide HEREKE
Kat.Nr. 8983

Sammlung Orden
WK II sowie
Dokumente und
Urkunden
Kat.Nr. 8214

Pelzmantel Nerz dunkelbraun Swinger ca.
Gr. 44/46
Kat.Nr. 8726

Auswahl Elfenbein
um 1950

Kat.Nr. 8491­8493

Pendant Figuren Elfenbein
"Kaiserpaar"
Kat.Nr. 8490



Unser Auktionsteam

Im Katalog verwendete Abkürzungen

Abb. Abbildung goldf. goldfarben rep. repariert
bem. bemalt g Gramm rep. bed. reparaturbedürftig
ber. berieben grav. graviert rest. restauriert
besch. beschädigt H Höhe Ra. Rahmen
beschn. beschnitten Hrsg. Herausgeber RhG Rahmen hinter Glas
best. bestoßen Jg. Jahrgang RG Rotgold
bet. betitelt Jh. Jahrhundert RoséG Roségold
bez. bezeichnet kl. klein R.o. Rechts oben
col. koloriert Konv. Konvolut R.u. Rechts unten
ct. Karat L. Länge rücks. rückseitig
dat. datiert L.o. Links oben Si. Silber
def. defekt L.u. Links unten sign. signiert
dto. dito/ wie vorstehend Lwd. Leinwand u.a. und anderes
fränk. fränkisch min. minimal ungem. ungemarkt
furn. furniert M.u. Mitte unten ungestemp. ungestempelt
gekl. geklebt monogr. monogrammiert unles. unleserlich
geschl. geschliffen num. nummeriert unsign. unsigniert
geschn. geschnitzt nztl. neuzeitlich verg. vergoldet
gestemp. gestempelt orig. original versch. verschieden
gestr. gestrichen Pl. Platte WG Weißgold
getr. getrieben PP Polierte Platte z.T. zum Teil
GG Gelbgold Pt. Platin zus. zusammen

Kathrin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentlich bestellter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Karoline Kotarsky
Dipl.BW

Sonja Simon M.A.

Michael McCoy M.A. Carolin Murrer M.A.

Beate Süss M.A.

Nanette Unger M.A.

Unsere Auszubildenden:

Amanda Hofmann
Anna­Lena Hofmann
Sven Weidenhammer
Benedikt Kunde
Carolin Urban
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HAUPTHAUS Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel.: 0911 ­ 22 25 25 E­Mail: info@auktionshausweidler.de
Fax: 0911 ­ 24 38 51 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Donnerstag 3. Dezember 2015 16 ­ 19 Uhr
Freitag 4. Dezember 2015 11 ­ 13 Uhr

AUKTION Freitag 4. Dezember 2015 ab 13 Uhr

Schmuck 13.00 Uhr 8000­8192
Orden und Münzen 8200­8218
Bestecke und Silber 8250­8279
Varia ca. 14.15 Uhr 8300­8577
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600­8654
Pelze 8700­8744
Ölgemälde, Aquarelle u.a. ca. 16.15 Uhr 8750­8867
Teppiche 8950­8992
Automobile 9000­9006
Möbel & Einrichtungsgegenstände 9010­9102

ABHOLUNG / Freitag 4. Dezember 2015 bis ca. 18 Uhr
NACHVERKAUF Samstag 5. Dezember 2015 geschlossen

Montag 7. Dezember 2015 10 ­ 17 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht­Dürer­Platz 8 04. ­ 6. Feb. / 14. ­ 16. April 2016
16. ­ 18. Juni 2016

Radbrunnengasse 19. Februar / 29. April 2016

September / November / Dezember noch in Planung

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 19% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht alle Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg
Bankleitzahl 760 501 01
Kontonummer 1 009 000
IBAN DE77 7605 0101 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Für weitere Informationen:

1955. Auktion | Dependance

Freitag | 4. Dezember 2015
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht­Dürer­Platz 8 │90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1700 qm

Große Auswahl an Schmuck

Besuchen Sie uns!
Einlieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich HaupthausAusstellungsfläche Nebengebäude

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftlinie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage

Albrecht­Dürer­Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht­Dürer­Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht­
Dürer­Denkmal
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Öffentlich bestellte & vereidigte Auktionatoren

Gebotsformular │Bidding Form

_______ . Auktion _________ 20___

BIETERNUMMER

(Gültig für die gesamte Auktion)

Nachname, Titel Vorname

Straße

PLZ, Ort

Land

Telefon

Mobil

E­Mail

ANGABEN BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN
Schriftliche/ telefonische Vorgebote (E­Mail/ Fax) müssen bis einschließlich letzten Besichtigungstag für eine garantierte
Berücksichtigung eingehen und schriftlich bestätigt werden.

Wir bitten Neukunden, uns eine Kopie ihres Personalausweises zukommen zu lassen.
Des Weiteren behält sich das Auktionshaus Weidler das Recht vor, weitere Referenzen anzufordern.

Die hier eingetragenen schriftlichen/ telefonischen Gebote sind bindend und werden nur soweit in Anspruch genommen, wie
andere Gebote überboten werden müssen. Bei einem Startpreis "ohne Limit" oder einem Limitpreis unter 250 € ist ein telefonisches
Gebot erst ab einem Betrag von 250 € möglich, anderenfalls ist es für den Interessenten verpflichtend, mindestens das Limit zu bieten.
Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.

Bitte beachten Sie, dass die Ausführung von schriftlichen und telefonischen Geboten ein Service unseres Hauses ist. Das
Auktionshaus Weidler kann daher keine Zusicherung für deren Ausführung bzw. fehlerfreie Durchführung geben.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler KG, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige
Katalognummer bis zum angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich (nicht die
Katalogbezeichnung). Die Gebote sind bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzliche
Mehrwertsteuer; Der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar, per EC­Karte oder per
Überweisung

Hiermit erkenne ich die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Weidler an.

Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung

Datum Unterschrift

Bankverbindung:
Sparkasse Nürnberg
BLZ 760 501 01 │ Kto. 1009 000
IBAN: DE 77 7605 0101 0001 0090 00
BIC: SSKNDE77XXX

Komplementär:
Herbert Weidler
UST.­ID NR DE264798432
HR­NR. A 9849
Registergericht Nürnberg

Albrecht­Dürer­Platz 8
90403 Nürnberg

Tel: 0911­22 25 25
Fax: 0911­243851

info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

Öffnungszeiten:
Montag ­ Freitag 9.00 ­ 18.00 Uhr
Samstag 10.00 ­ 13.00 Uhr

BIETEN SIE MIT! Sie haben drei Möglichkeiten.
∙ persönlich
∙ schriftlich (E­Mail, Fax, postalisch)
∙ telefonisch

Auktionsnr. Datum Jahr

1955 4.12. 15
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen ­ Aufgeld 20% + 19% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt
folgende Bedingungen an:

1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem
Bieter und dem Einlieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.

2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem
Zustand versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel
sowie Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für
Katalogbeschreibungen, dazugehörige schriftliche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie
für die Werthaltigkeit oder Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie
besehen unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im
fremden Namen handelt und jegliche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einlieferer gerichtet werden
müssen.

3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 10% des Aufrufpreises, wenn
dieser über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den
betreffenden Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die
Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit
den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erlischt das Gebot, andernfalls benachrichtigt der Versteigerer den
Bieter unter der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.

4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.

5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindlich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die
Gebote werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen
werden. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem
nächstniedrigeren Gebot zu erteilen, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen will.

6. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorliegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu
hinterlegen. Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.

7. Telefonische Bieter werden ­ wenn rechtzeitig hierfür ein schriftlicher Auftrag vorliegt ­ vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis
ab 250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Ein Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter
zum Aufruf nicht erreicht.

8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpflichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20%
des Gebotes zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem
Zuschlag fällig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist
berechtigt, aber nicht verpflichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar­ oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten
usw. anzunehmen. Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzlich erfüllungshalber, nicht an Erfüllungs statt.

9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über.
Der Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.

10. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem
Verstreichen dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und
auf Rechnung, sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler
führt ebenfalls zu Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos
auf dessen Kosten und Gefahr.

11. Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
12. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
13. Die Rechte an bereits erstellten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg
www.auktionshausweidler.de Mo ­ Fr 09 ­ 18 Uhr Tel. 0911 ­ 22 25 25

info@auktionshausweidler.de Sa 10 ­ 13 Uhr Fax 0911 ­ 24 38 51

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige
Konditionen • Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder
Sammlungsrichtung • zuverlässige und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen,
Nachlässen, hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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Mit dem Auto:
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Bus 36 Am Rathaus

Lageplan
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1955. Auktion Kunst, Antiquitäten, Varia und Schmuck |
4. Dezember 2015 | 13 Uhr

Schmuck

8000 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. CHOPARD La Strada Brill. 96077 o.L.
Tragesp. **siehe Abbildung**

8001 1 Damenarmbanduhr WG 18ct. OMEGA Brillantkranz 96077 o.L.
1970er Jahre **siehe Abbildung**

8002 1 Armbanduhr Edelstahl TISSOT Automatic Tragesp. 96077 o.L.
**siehe Abbildung**

8003 1 Armbanduhr Edelstahl BUCHERER Albilad Lederband 96077 o.L.
**siehe Abbildung**

8004 1 Armbanduhr Edelstahl JUNGHANS Band später ergänzt 96077 o.L.
**siehe Abbildung**

8005 2 Armbanduhren SEIKO Lederarmband u.a. 96077 o.L.
8006 2 Damenarmbanduhren SEIKO u.a. 96077 o.L.
8007 1 Herrentaschenuhr GG 14ct. GLASHÜTTE i / SA. 96076 1.900,00

LANGE-UHR kl. Zeiger a.d. sechs min. Gebr.sp.
**siehe Abbildung**

8008 1 Damentaschenuhr RG 14ct. AUDEMARS FRÈRES Diam. 96076 250,00
8009 1 Pillendose GG 18ct. Saphircabochon min. Gebr.sp. 96010 o.L.

**siehe Abbildung**
8010 1 Perlencollier 5-reihig Verschl. GG 14ct. 96010 o.L.
8011 2 Schreibgeräte z.T. verg. 96010 o.L.
8012 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 96010 o.L.
8013 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. Rosen u.a. 96010 o.L.
8014 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. Bernstein u.a. 96010 o.L.
8015 2 Herrentaschenuhren GG 14ct. grav. z.T. Glas fehlt 96010 o.L.
8016 1 Konvolut Schmuck GG Brill. u.a. 96010 o.L.
8017 1 Paar Ohrstecker WG 14ct. Diam. Perle 1 Brosche 96010 o.L.

Biedermeier Schaumgold
8018 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. i.d. Schatulle 96029 o.L.
8019 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode Armbanduhren u.a. i.d. 96029 o.L.

Schatulle
8020 1 Konvolut Schmuck min. GG / Si. / Mode u.a. 96029 o.L.

Zahngold Armbanduhren u.a. i.d. Schatulle
8021 1 Konvolut Schmuck GG 18ct. Feingoldblättchen u.a. 96029 o.L.

**siehe Abbildung**
8022 1 Kette 1 Anhänger GG / WG 14ct. Diam. Smaragde 96029 o.L.

**siehe Abbildung**
8023 1 Armband GG 8ct. Lapislazuli **siehe Abbildung** 96029 o.L.
8024 1 Konvolut Schmuck GG / Mode u.a. 96029 o.L.
8025 1 Konvolut Schmuck u.a. GG 14ct. / Si. u.a. Diam. 96067 o.L.

u.a. **siehe Abbildung**
8026 1 Brosche wohl GG / Si. Diam. Rubine **siehe 96067 o.L.

Abbildung**
8027 1 Damenarmbanduhr RAYMOND WEIL GENEVE 18K Gold 96067 o.L.

electroplated num. Lederarmband Papiere gek. 1998
**siehe Abbildung**

8028 1 Damenring WG 14ct. wohl Tansanit / Saphir 96067 200,00
Brillantkranz **siehe Abbildung**

8029 1 Damenring GG 14ct. 2 Brill. Perle **siehe 96067 o.L.
Abbildung**

8030 1 Miniaturtäschchen Metall 96067 o.L.
8031 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. / Si. / Mode u.a. 96054 o.L.
8032 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. Armbanduhren u.a. 96054 o.L.

i.d. Schatulle
8033 2 Perlenketten Drehverschl. WG 14ct. 96054 o.L.
8034 1 Konvolut Schmuck GG / Si. u.a. i.d. Schatulle 96054 o.L.

**siehe Abbildung**
8035 2 Armbanduhren GG 14ct. ARCTOS BWC **siehe 96054 o.L.

Abbildung**
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8036 1 Herrenring GG 14ct. Edelstein m. Wappen Schiene 96054 o.L.
offen **siehe Abbildung**

8037 1 Damenring ungest. wohl WG / Platin 96054 o.L.
Solitäraltschliffbrill. ca. 0,75ct. Diam. **siehe
Abbildung**

8038 1 Damenring GG / WG 14ct. Altschliffbrill. **siehe 96054 o.L.
Abbildung**

8039 1 Brosche / Perlclip WG 14ct. Brill. Rubine **siehe 96054 o.L.
Abbildung**

8040 1 Brosche WG 14ct. Brill. Perlen **siehe Abbildung** 96054 o.L.
8041 3 Feuerzeuge CARTIER DUNHILL DUPONT verg. u.a. jew. 96054 o.L.

orig. Schatulle
8042 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Bernstein u.a. 96065 o.L.
8043 1 Collier GG / WG u.a. Altschliffbrill. Art Déco 96039 150,00
8044 1 Damenring GG 14ct. Amethyst 96075 250,00
8045 1 Damenring GG 14ct. wohl Turmalin Tragesp. 96075 150,00
8046 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct. "Kreuz" 96075 120,00
8047 1 Armbanduhr Edelstahl verziert "Bärenkrallen" u.a. 96075 o.L.
8048 1 Anhänger GG 14ct. "Hängender Panther" gefertigt v. 96075 250,00

Juwelier EICHHORN Brill.
8049 1 Paar Ohrclips WG 18ct. Brill. Saphire Perle 96075 350,00
8050 1 Anhänger GG 14ct. Citrin 96051 o.L.
8051 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. i.d. Schatulle 96051 o.L.
8052 1 Anhänger um 1900 ungest. wohl RG / Si. Diam. in 96006 7.000,00

Tropfenaltschliff ca. 3,5ct. Diamantrosen Saphire
**siehe Abbildung**

8053 1 Damenring ungest. wohl GG / WG 96006 2.000,00
Altschliffbrillantkranz Saphir Tragesp. **siehe
Abbildung**

8054 1 Herrenarmbanduhr OMEGA De Ville GG 14ct. Armband 96046 500,00
min. besch. orig. Schatulle **siehe Abbildung**

8055 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. / Si. / verg. 96079 o.L.
Biedermeier u.a.

8056 1 Konvolut Taschenuhren Kompass u.a. besch. 96070 o.L.
8057 1 Kette unles. gest. wohl GG 14ct. / Si. u.a. 96070 o.L.

Granate
8058 2 Damenringe GG 14ct. Granate 96070 o.L.
8059 3 Teile Schmuck Si. / verg. u.a. Granate 96070 o.L.
8060 1 Collier lt. Zertifikat GG 14ct. / Stahl Brill. ca. 96061 150,00

0,15ct. W / si
8061 1 Konvolut Granatschmuck min. GG 8ct. u.a. 96005 o.L.
8062 1 Konvolut Schmuck / Armbanduhren Si. u.a. Feuerzeug 96005 o.L.

u.a. z.T. verg.
8063 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u.a. Gemme u.a. 96073 o.L.
8064 1 Konvolut Zahngold u.a. 96073 o.L.
8065 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. / Si. u.a. Bernstein 96073 o.L.

u.a.
8066 1 Paar Ohrclips GG 18ct. lt. Gemologischem 96101 3.300,00

Zertifikat v. 2008 Südseenaturperlen Brill. zus.
0,3ct. Wert 12500 Euro **siehe Abbildung**

8067 1 Collier verg. um 1900 Granate **siehe Abbildung** 96056 o.L.
8068 1 Konvolut Schmuck z.T. um 1900 Si. u.a. **siehe 96056 o.L.

Abbildung**
8069 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. / Si. u.a. Koralle u.a. 96056 o.L.
8070 1 Armband m. Goldmünzen gest. C.18 **siehe 96103 1.900,00

Abbildung**
8071 1 Medaille ungest. wohl GG Widmung Brill. Rubin 96103 300,00

**siehe Abbildung**
8072 1 Anhänger ungest. wohl GG Widmung Saphire **siehe 96103 300,00

Abbildung**
8073 1 Paar Ohrstecker 1 Collier GG 14ct. Perlen weiße 96097 o.L.

Steine
8074 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. / Si. u.a. Amethyste 96097 o.L.

u.a.
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8075 2 Damenarmbanduhren GG / WG 8 / 18ct. DUGENA u.a. 96086 o.L.
**siehe Abbildung**

8076 2 Armbänder GG 8ct. **siehe Abbildung** 96086 o.L.
8077 2 Damenringe GG / WG 8 / 14ct. Brill. Edelsteine 96086 o.L.

**siehe Abbildung**
8078 1 Kette 1 Anhänger GG 8ct. blauer Stein **siehe 96086 o.L.

Abbildung**
8079 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 18ct. u.a. Nugget u.a. 96086 o.L.

**siehe Abbildung**
8080 1 Armband GG 8ct. Goldmünzanhänger Österreich u.a. 96086 o.L.

**siehe Abbildung**
8081 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. 96086 o.L.
8082 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Edelsteine u.a. 96093 o.L.
8083 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. 96093 o.L.
8084 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 96093 o.L.
8085 1 Konvolut Schmuck Meerschaumpfeife u.a. 96093 o.L.
8086 1 Konvolut Schmuck GG / Si. u.a. 96011 o.L.
8087 1 Konvolut Schmuck / Mode u.a. i.d. Holzschatulle 96011 o.L.
8088 1 Konvolut Armbanduhren versch. 96011 o.L.
8089 1 Collier GG 18ct. 3 Stränge **siehe Abbildung** 96088 o.L.
8090 2 Ketten 2 Anhänger Uhr u.a. GG 8 / 14ct. u.a. 96088 o.L.
8091 1 Damenring WG 18ct. Brill. wohl Smaragd **siehe 96088 o.L.

Abbildung**
8092 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. ROLEX Precision 96088 2.000,00

Zifferblatt besch. **siehe Abbildung**
8093 1 Damenarmband WG 14ct. teilmattiert **siehe 96088 o.L.

Abbildung**
8094 1 Collier WG 14ct. Brill. Saphire **siehe 96088 o.L.

Abbildung**
8095 1 Perlenkette unendl. Perlclip WG 14ct. i.d. 96088 o.L.

Schmuckschatulle
8096 1 Damenarmbanduhr WG 14ct. DESIRA **siehe 96088 o.L.

Abbildung**
8097 1 Konvolut Taschenuhren Si. u.a. Gebr.sp. 96099 o.L.
8098 1 Konvolut Armbanduhren versch. i.d. Schatulle 96099 o.L.
8099 2 Ketten Rosenquarz u.a. 96099 o.L.
8100 1 Konvolut Schmuck Mode 96099 o.L.
8101 1 Konvolut Schmuck Uhren u.a. i.d. Schatulle 96099 o.L.
8102 1 Konvolut Schmuck Fernglas Feuerzeug u.a. 96099 o.L.
8103 1 Konvolut Schmuck FOSSIL NOMINATION u.a. 96099 o.L.
8104 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. i.d. Schatulle 96099 o.L.
8105 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. 96099 o.L.
8106 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. i.d. Schatulle 96099 o.L.
8107 1 Konvolut Schmuck Edelstahl u.a. i.d. Schachtel 96099 o.L.
8108 1 Konvolut Schmuck Mode DIOR u.a. 96099 o.L.
8109 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Armbanduhren u.a. 96099 o.L.

Glitzersteine
8110 1 Konvolut Schmuck u.a. Armbanduhr u.a. i.d. 96099 o.L.

Schatulle
8111 1 Kette 2 Ohrclips Mode 96099 o.L.
8112 1 Konvolut Schmuck Edelsteine u.a. 96099 o.L.
8113 1 Konvolut Schmuck Mode Edelsteine u.a. i.d. 96099 o.L.

Schatulle
8114 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 96099 o.L.
8115 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,2ct. 96095 200,00
8116 1 Konvolut Schmuck Taschenuhr Si. Schreibgeräte GH 96040 o.L.

u.a.
8117 1 Konvolut Armreife GG 8ct. u.a. 96040 o.L.
8118 1 Gürtel wohl Metall verziert Schmuck z.T. Si. u.a. 96042 o.L.

Armbanduhren
8119 1 Konvolut Schmuck Edelsteine u.a. 96042 o.L.
8120 1 Konvolut Schmuck GG Mode u.a. in der Holzschatulle 96024 o.L.
8121 1 Taschenuhr GG 14ct. u.a. SPIRAL BREGUET Geneve No. 96007 o.L.

120518 mit Schlüssel und Schatulle Alters- /
Gebrauchsspuren besch.
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8122 1 Stoppuhr HANHART 1 Taschenuhr um 1900 (Glas fehlt) 96007 o.L.
8123 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. RALCO (Glas fehlt) 96048 o.L.
8124 2 Damenarmbanduhren GG 14ct. u.a. DUGENA u.a. 96048 o.L.

Gehäuse
8125 2 Armbänder GG 8ct. Kette Anhänger "Weltkugel" GG 96048 o.L.

18ct.
8126 1 Konvolut Zahngold u.a . 96048 o.L.
8127 1 Damenring GG 14ct. Diam. 96052 o.L.
8128 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 96052 o.L.
8129 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 96052 o.L.
8130 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Mode u.a. 96052 o.L.
8131 1 Konvolut Herrenarmbanduhren versch. 96052 o.L.
8132 1 Armband GG 18ct. Brill. 96015 250,00
8133 1 Damenring GG 18ct. Diamanten besch. 96015 o.L.
8134 1 Damenring GG / WG 18ct. Brill. 96020 o.L.
8135 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Mode Bein u.a. Brill. 96020 o.L.

u.a.
8136 1 Konvolut Schmuck Bernstein GG 8ct. u.a. 96085 o.L.
8137 1 Brosche / Anhänger GG 18ct. Goldmünze Dt. Reich 96068 o.L.

gefasst
8138 1 Paar Manschettenknöpfe GG 9ct. mit 96092 150,00

Echthaar-Einlage Gravur 1857
8139 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Silber Mode u.a. 96055 o.L.
8140 3 Armbanduhren 96055 o.L.
8141 1 Damenarmbanduhr GG 14 / 18ct. BWC 96055 o.L.
8142 1 Paar Ohrstecker WG 14ct. Brillant 96055 o.L.
8143 1 Konvolut Taschenuhren Charivaris z.T. um 1900 96055 o.L.

Silber u.a.
8144 1 Konvolut Bargeld in Euro Deko-Gefäße z.T. 96055 o.L.

vergoldet "Schützenfest 1913"
8145 1 Damenring RG 14ct. Altschliff-Brill. Perle 96094 o.L.
8146 1 Konvolut Schmuck u.a. Gemme Fernglas 96094 o.L.
8147 1 Collier Silber 925 Designarbeit eines Nürnberger 96081 200,00

Goldschmiedes)
8148 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrillant lt. 96081 850,00

Garantieschein 0,54ct. Lupenrein (gekauft 1966)
8149 1 Paar Manschettenknöpfe Silber 835 Design 96081 o.L.
8150 1 Schmuckset Collier Armband wohl z.T. Silber / 96066 200,00

vergoldet Ende 19.Jh. / um 1900 "Engelsköpfe" lt.
Einl. mit der erste industriell gefertigte Schmuck

8151 1 Eisenbahneruhr um 1900 z.T. besch. Altersspuren 96066 80,00
8152 1 Herrenarmbanduhr BWC Automatic Textilband Tragesp. 96066 o.L.
8153 1 Konvolut Trachten / religiöser Schmuck aus 96072 o.L.

Oberfranken / Neunkirchen a. Brand u.a. in der
Dose

8154 1 Taschenuhr z.T. GG wohl 8k ROHERT ROSKELL 96074 100,00
Liverpool z.T. guillouchiert Alterssp. **siehe
Abbildung**

8155 1 Konvolut Schmuck z.T. Sterlingsilber Modeschmuck 96074 o.L.
u.a. Ketten Armreif Ohrclips u.a. Gebrauchssp.

8156 1 Kettenverschluss GG / WG 14ct m. weißem Stein 96074 o.L.
Alterssp.

8157 1 Ring GG 14ct mit zwei Brill. u. roten Farbsteinen 96105 o.L.
min. Tragespuren **siehe Abbildung**

8158 1 Ring wohl Art déco WG 14ct m. Diamantrosen Perle 96105 o.L.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8159 1 Ring WG 18k m. Brill. u. blauen Farbsteinen min. 96105 o.L.
Alterssp. **siehe Abbildung**

8160 1 Ring wohl WG m. Brill. u. roten Steinen wohl Rubin 96105 o.L.
min. Tragespuren **siehe Abbildung**

8161 1 Brosche Art déco Metall vergoldet m. blauen 96105 o.L.
Farbsteinen min. Alterssp. **siehe Abbildung**

8162 1 Brosche GG 14ct m. Brill. u. Perlen min. 96105 o.L.
Tragespuren **siehe Abbildung**
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8163 1 Brosche GG / WG 14ct m. Brill. u. Perlen min. 96105 o.L.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8164 1 Brosche goldfarben m. Brill. min. Tragespuren 96105 o.L.
**siehe Abbildung**

8165 1 Ring GG / WG 14ct m. Brill. Tragespuren 96070 o.L.
8166 1 Ring WG 14ct m. Brill. min. Tragespuren 96099 o.L.
8167 1 Ring bicolor GG / WG 14ct m. rotem Stein min. 96099 o.L.

Tragespuren
8168 1 Schmuckset WG 18ct m. Brill. u. blauen Steinen 96070 1.800,00

Collier Armband Ring min. Tragespuren **siehe
Abbildung**

8169 1 Damenarmbanduhr BAUME&MERCIER Baumatic wohl GG m. 96106 200,00
Lederarmband Tragespuren

8170 1 Konvolut Schmuck u. Zahngold GG 8ct u.a.Kette 96106 o.L.
Armbänder u.a. min. Tragespuren

8171 1 Konvolut Modeschmuck Damenarmbanduhren u.a. 96010 o.L.
Tragespuren

8172 1 kl. Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct u.a. Ohrstecker 96010 o.L.
Collier Armband z.T. Bernstein Tragespuren

8173 1 Charivari silberfarben min. Tragespuren 96010 o.L.
8174 1 kl. Konvolut Schmuck Silber Mode u.a. 96114 o.L.

Manschettenknöpfe Broschen u.a. Tragespuren
8175 1 Ohrring 1 Anhänger z.T. GG 18ct m. Diamantrose 96114 o.L.

z.T. besch. Alterssp.
8176 1 Collier GG 18ct min. Tragespuren 96114 o.L.
8177 1 Schmuckset GG 14ct m. Türkisen 1 Kette 1 Armband 96070 o.L.

min. Tragespuren
8178 1 Schmuckset GG 14ct 1 Collier 1 Armband min. 96070 o.L.

Tragespuren
8179 1 Schmuckset GG 14ct 1 Armband 1 Collier min. 96070 o.L.

Tragespuren
8180 1 Armreif GG 14ct min. Tragespuren 96070 o.L.
8181 2 Ketten mit Anhänger z.T. Biedermeier z.T. Silber 96070 o.L.

835 getr. Filigranarbeit min. besch. Alterssp.
8182 1 kl. Konvolut Schmuck GG 14ct Kette Ring u.a. min. 96106 o.L.

Tragespuren
8183 1 kl. Konvolut Schmuck GG 18ct Kette Creolen 96106 o.L.

Tragespuren
8184 2 Ringe WG 8ct. m. Diam. blauer Stein min. Tragesp. 96010 o.L.
8185 1 Ring GG 14ct. m. Diam. türkisem Farbstein min. 96010 o.L.

Tragesp.
8186 1 kl. Konvolut Münzen / Münzanhänger GG z.T. 14ct. 96010 o.L.

min. Tragesp.
8187 1 kl. Konvolut Schmuck Si. 835 / 925 Armbänder Kette 96010 o.L.

m. Anhänger Ohrgehänge min. Tragesp.
8188 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. Ringe Ohrgehänge 96010 o.L.

Anhänger u.a. z.T. m. Diam. Perlen u.a. Tragesp.
8189 1 Konvolut Damenarmbanduhr Taschenuhren z.T. GG 96010 o.L.

14ct. / Metall verg. z.T. Tragesp.
8190 1 Konvolut Schmuck Si. z.T. Mexiko Armband Kämme 96010 o.L.

u.a. Tragesp.
8191 1 Konvolut Schmuck Si. 835 / Mode u.a. Ketten 96010 o.L.

Armbänder Ohrgehänge z.T. m. Bernstein Türkisen
Tragesp.

8192 1 Konvolut Schmuck Mode Armbänder Broschen Anhänger 96106 o.L.
u.a. Tragesp.
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Münzen Orden u.a.

8200 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 96088 o.L.
II. WK u.a. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

8201 1 Konvolut Goldmünzen / -barren DEGUSSA u.a. Dt. 96088 o.L.
Reich Südafrika Österreich **siehe Abbildung**

8202 1 Konvolut Orden / Abzeichen / Urkunden I. / II. WK 96093 o.L.
(siehe §§ 86 / 86a StGB)

8203 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Geldscheine Si. u.a. 96093 o.L.
Dt. Reich u.a. i.d. Schatulle

8204 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG / Si. u.a. Dt. 96011 o.L.
Reich u.a.

8205 1 Konvolut Goldmünzen Krügerrand Dt. Reich USA u.a. 96088 o.L.
**siehe Abbildung**

8206 1 Konvolut Münzen Medaillen Silber u.a. BRD 10DM 96010 o.L.
Zahlgeld Geldscheine u.a.

8207 1 Konvolut Abzeichen Luftgewehr in der Souvenirdose 96010 o.L.
8208 1 Konvolut Münzen Zahlgeld Abzeichen u.a. in der 96073 o.L.

Dose
8209 1 Konvolut Silbermünzen Kaiserzeit 5 / 10 DM Münzen 96010 o.L.

z.B. 3mal "Germanisches Nationalmuseum" "Schiller"
u.a. im Album **siehe Abbildung**

8210 1 Konvolut Euromünzen in Alben Alterssp. 96010 o.L.
8211 1 5-Mark-Münze Dt. Reich 1877 wohl GG "Freie und 96021 o.L.

Hansestadt Hamburg"
8212 1 kl. Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK z.B. 96086 o.L.

"Mutterkreuz" Alterssp. (§§86 / 86a StGB)
8213 1 Konvolut Wimpel Alterssp. 96005 o.L.
8214 1 Sammlung Orden II WK: Eisernes Kreuz 1.+2. Klasse 96089 2.000,00

Infantrie-Sturmabzeichen Ostmedaille Dt. Kreuz in
Gold u.a. in Schaukasten m. Dokumentation Urkunden
u. Fotos sowie 1 Banner u. Zinnteller Alterssp.
**siehe Abbildung**

8215 1 Nachlass von Anton ELSINGER (Unteroffizier d. 96072 o.L.
Luftwaffe) 2. WK u.a. m. Orden EK Frontflugspange
f. Aufklärerflugzeuge / Abzeichen sowie
Uniformjacke Mantel Stiefel Dolch u.a. Fotoalben
Feldpost (§§86 / 86a StGB) **siehe Abbildung**

8216 1 kl. Konvolut Münzen Dt. Reich Österreich u.a. 96106 o.L.
Gebr.sp.

8217 1 kl. Konvolut Medaillen Feldpost Postkarten u.a. 96067 o.L.
Alterssp.

8218 1 Konvolut Orden / Abzeichen III. Reich u.a. 96056 o.L.
Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

Bestecke u.a.

8250 1 Konvolut Besteck Si. 800 u.a. WILKENS u.a. **siehe 96016 o.L.
Abbildung**

8251 3 Füllfederhalter PELICAN LAMY u.a. Feder z.T. GG 96049 o.L.
14ct sowie ein kl. Konvolut Besteckteile
Sterlingsilber Dänemark u.a. min. z.T. besch.
Alterssp.

8252 1 Konvolut Besteckteile WELLNER & SILLER u.a. Löffel 96062 o.L.
Gabeln u.a. versch. Dekore Alterssp.

8253 1 kl. Konvolut Besteckteile versilb. Dekor 96010 o.L.
"Kleeblattrose" Kaffeelöffel Kuchengabeln u.a.
min. Gebrauchssp.

8254 1 Konvolut Besteckteile BRUCKMANN u.a. versilb. 96055 o.L.
versch. Dekore Kaffeelöffel Messer Gabel Kellen
u.a. Gebrauchssp.

8255 1 kl. Tafelbesteck CHRISTOFLE u.a. versilb. f. ca. 6 96030 o.L.
Pers. Gebrauchssp.
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8256 1 kl. Tafelbesteck Silber 800 Königl. bayer. 96033 o.L.
Hofsilberarbeiter München WOLLWEBER
Akanthusblattdekor f. ca. 8 Pers. Gebrauchssp.

8257 1 kl. Konvolut Besteckteile z.T. 19. Jh. Silber 800 96033 o.L.
WEBER & SOHN Nürnberg Vorlegeteile Eierlöffel
Messer Gabeln u.a. Alterssp.

8258 1 kl. Konvolut Besteckteile z.T. WMF u.a. z.T. 96034 o.L.
Silber 800 / versilb. Messer Gabeln Löffel u.a.
Gebrauchssp.

8259 1 Tafelbesteck WMF versilb. f. ca. 6 Pers. 96013 o.L.
Gebrauchssp.

8260 1 Konvolut Besteckteile z.T. Silber 800 / versilb. 96010 o.L.
versch. Dekore z.B. "Hildesheimer Rose"
"Fächerdekor" u.a. Gebrauchssp.

8261 1 Konvolut Besteckteile versilbert WMF u.a. versch. 96024 o.L.
Dekore Gebrauchssp.

8262 1 kl. Konvolut Besteckteile Solingen 18ct vergoldet 96084 o.L.
Gebrauchssp.

8263 1 Konvolut Besteckteile WILKENS versilb. Gabeln kl. 96092 o.L.
Löffel Messer Vorlegeteile u.a. min. Gebrauchssp.

8264 1 Konvolut Besteckteile WELLNER versch. Dekore 96011 o.L.
Messer Löffel Gabeln Kaffeelöffel u.a.
Gebrauchssp.

8265 1 Konvolut Besteckteile Silber 800 u.a. versch. 96042 o.L.
Dekore 12 Messer 12 Löffel 11 Gabeln Gebrauchssp.

8266 1 Konvolut Besteckteile J. A. HENKELS Solingen 96010 o.L.
Zwillingswerke Silber 800 8 Gabeln 7 Messer
Gebrauchssp.

8267 1 Konvolut Besteckkästen z.T. besch. Alterssp. 96010 o.L.
8268 2 Frisiergarnituren Metall z.T. getr. Bürsten 96024 o.L.

Spiegel Kamm u.a. z.T. besch. Alterssp.
8269 1 Konvolut Besteckteile versilb. versch. Dekore 96054 o.L.

Messer Gabeln Schöpfkellen Löffel u.a.
Gebrauchssp.

8270 1 Konvolut Besteckteile WMF u.a. versilb. Gabeln 96084 o.L.
Messer Löffel Kaffeelöffel u.a. Gebrauchssp.

8271 1 Konvolut Besteckteile Silber 800 versch. Dekore 96054 100,00
Messer Gabeln Tortenheber u.a. min. Gebrauchssp.

8272 1 Konvolut Besteckteile WMF versilb. Messer Gabeln 96054 o.L.
Löffel Kuchengabeln u.a. min. Gebrauchssp.

8273 1 Konvolut Besteckteile z.T. wohl Silber 800 / 96010 o.L.
versilb. versch. Dekore Gebrauchssp.

8274 1 Konvolut Besteckteile versilb. versch. Dekore 96023 o.L.
Messer Gabeln Kuchengabeln Tortenheber u.a.
Gebrauchssp.

8275 1 kl. Geldbüchse Silber 800 wohl um 1900 min. 96010 o.L.
graviert Blütendekor 7,5cm Alterssp.

8276 1 Schreibset GEHA-Schulfüller m. Federn von PELIKAN 96010 o.L.
GG 14ct Gebrauchssp.

8277 2 Amuse-Gueule-Löffel Metall versilbert 96010 o.L.
muschelförmig Gebrauchssp.

8278 1 Tablett Metall / Kunststoff mit Erinnerungsmünzen 96010 o.L.
Durchmesser 29cm Alterssp.

8279 1 Konvolut Besteckteile vers. z.T. WMF versch. 96010 o.L.
Dekore Gebr.sp.

Varia

8300 1 Koffer sowie Kodaskop KODAK Gebrauchssp. 96016 o.L.
8301 1 Kaffee- / Speiseservice Porzellan LIMOGES Dekor: 96016 o.L.

Haviland f. ca. 7 Pers. Gebrauchssp.
8302 1 Konvolut Hausrat z.T. um 1900 Porzellan Keramik 96016 o.L.

DELFT u.a. Platten Vasen Tassen Teller u.a. z.T.
min. besch. Gebrauchssp.
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8303 1 Pferdestall 1 Bauerngehöft Holz bem. mit Zubehör L 96052 o.L.
87 / 73cm min. besch. Alterssp.

8304 1 Figur Holz "Madonna mit Kind" H ca. 57cm min. 96064 o.L.
Alterssp.

8305 1 kl. Konvolut Snuffbottles u.a. wohl China 96049 o.L.
Alterssp.

8306 1 kl. Konvolut Fotoapparate u.a. REVUEFLEX BRAUN 96008 o.L.
u.a. mit Zubehör Gebrauchssp.

8307 1 Konvolut Figuren Porzellan KAISER u.a. "Tänzer" 96023 o.L.
"Gänsemagd" "Vögel" "Lamm" u.a. versch. Größen
z.T. min. besch. Alterssp.

8308 1 kl. Konvolut Hausrat Porzellan Glas z.T. um 1900 96072 o.L.
Andenkenbecher Kerzenleuchter z.T. bem. goldstaff.
Alterssp.

8309 1 kl. Konvolut Hummelfiguren z.T. gestrichen 96023 o.L.
"Kleiner Wandersmann" "Kleiner Trommler" "Der
Brief" versch. Größen min. ber. Alterssp.

8310 1 Schreibgarnitur wohl um 1900 Marmor u.a. min. 96017 o.L.
besch. Alterssp.

8311 1 kleines Konvolut Krippenfig. Holz z.T. bem. 96055 o.L.
versch. Größen Alterssp.

8312 1 kl. Konvolut Hausrat z.T. um 1920 Eisen u.a. 96020 o.L.
Ofenplatte Figuren Feldpost u.a. z.T. besch.
Alterssp.

8313 1 kl. Konvolut Handtaschen wohl 30er / 40er Jahre 96054 o.L.
Leder z.T. Reptilprägung versch. Größen Alterssp.

8314 1 Konvolut Zinn z.T. 19. Jh. Becher Teller u.a. z.T. 96026 o.L.
besch. Alterssp.

8315 1 kl. Konvolut Messing z.T. grav. z.T. um 1910 96054 o.L.
Deckeldose Kerzenleuchter Tablett u.a. versch.
Größen Alterssp.

8316 1 Konvolut Fotoapparate CANON T 70 / A-1 u.a. mit 96073 o.L.
Objektiven Blitzgerät Gebrauchssp.

8317 1 Konvolut Kristallgläser geschl. Sekt- / Saft- / 96013 o.L.
Wein- / Likörgläser u.a. z.T. unvollständig
Alterssp.

8318 1 Konvolut Zinn u.a. Becher Kannen Teller min. 96013 o.L.
Gebrauchssp.

8319 1 kl. Konvolut Kristallglas geschl. Schalen Teller 96059 o.L.
u.a. Gebrauchssp.

8320 1 Kaffee- / Speiseservice ROSENTHAL Classic Rose 96030 o.L.
"Grüne Ranke" f. ca. 6 Pers. Teekanne Stövchen
Kaffeekanne Teller Eierbecher Terrine Platten min.
Gebrauchssp.

8321 1 Konvolut Hausrat Porz. WINTERLING ROSENTHAL Zinn 96023 o.L.
Glas u.a. Kaffeerestservice Vasen Becher
Kerzenleuchter u.a. z.T. min. best. Alterssp.

8322 1 Konvolut Fotoapparate CANON AGFA u.a. Objektive 96023 o.L.
Blitzgerät u.a. Gebrauchssp.

8323 1 kl. Konvolut Puppenstubenzubehör Holz / Porz. Zinn 96045 o.L.
u.a. z.T. ber. Alterssp.

8324 1 Konvolut Hausrat Porz. Glas u.a. Teller 96045 o.L.
Christbaumkugeln u.a. z.T. min. besch.
Gebrauchssp.

8325 1 kl. Konvolut Vorratsgefäße u.a. Feinsteinzeug / 96052 o.L.
Ton versch. Größen z.T. besch. Alterssp.

8326 1 Konvolut Bajonette Helme z.T. 2. WK. sowie 96045 o.L.
Kutschenzubehör wohl um 1910 z.T. besch.
Alterspuren

8327 1 kl. Konvolut Speiserestservice Porz. ESCHENBACH 96010 o.L.
goldstaff. Terrinen Teller Sauciere Schale u.a.
Gebrauchssp.

8328 1 Konvolut Puppen Celluloid Kunststoff u.a. sowie 2 96045 o.L.
Stofftiere "Katze" Gebrauchssp.
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8329 1 Konvolut Hausrat Porz. FÜRSTENBERG Holz Metall 96042 o.L.
u.a. Teller Baumständer Tintengefäß u.a. Alterssp.

8330 1 Konvolut Hausrat Porz. Feinsteinzeug Keramik u.a. 96052 o.L.
Figuren Kannen Flaschen u.a. z.T. besch. Alterssp.

8331 1 Konvolut Hausrat Metall Holz Kupfer u.a. Fig. 96010 o.L.
Schale Alterssp.

8332 1 Konvolut Hausrat Glas Feinsteinzeug Zinn u.a. 96055 o.L.
Krüge Weingläser Vase z.T. min. besch. Alterssp.

8333 1 Konvolut Figuren u.a. Holz "Heiliger 96055 o.L.
Christophorus" "Madonna m. Kind" u.a. versch.
Größen Alterssp.

8334 1 Modellschiff Holz farbig gefasst elektrifiziert H 96055 o.L.
ca. 77cm Alterssp.

8335 1 Walzkrug Fayence wohl 18. Jh. grauer Scherben 96067 50,00
Ritzdekor "Palmendekor" Zinndeckel H 24cm min.
besch. Alterssp.

8336 1 Bowlegefäß sowie 1 Kanne mit Rechaud Metall um 96067 o.L.
1900 / 1910 Blütendekor Alterssp.

8337 1 kl. Konvolut Glas transparent grün überfangen 96074 o.L.
goldstaff. Vasen Kerzenleuchter Deckeldose
Likörgarnitur u.a. ber. Alterssp.

8338 1 Konvolut Kristallglas u.a. z.T. Ahned FOUARD 96011 o.L.
Alexandria u.a. transparent / farbig z.T. geschl.
Wein- / Likör- / Sektgläser Vasen Schalen u.a.
Alterssp.

8339 1 Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL Metall u.a. Vasen 96011 o.L.
Tassen Platten Baumständer Zigarettenständer u.a.
z.T. besch. Alterssp.

8340 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL elfenbeinfarbend 96062 o.L.
unvollständig Kannen Tassen Milchkännchen
Zuckerdosen u.a. min. Gebrauchssp.

8341 1 Konvolut Hausrat Zinn Metall Porz. u.a. Teller 96011 o.L.
Becher Wagen Krüge u.a. z.T. besch. Alterssp
Gebrauchssp.

8342 1 kl. Konvolut Likörgläser wohl LAUSCHA z.T. farbig 96010 o.L.
min. Gebrauchssp.

8343 1 Konvolut Glas / Kristall jew. mit Goldrand z.T. 96022 o.L.
geschl. Cognacschwenker Sekt- / Weingläser
Kerzenleuchter Kanne u.a. Gebrauchssp.

8344 1 Paar Schlittschuhe POLAR wohl um 1940 im Orig. 96035 o.L.
Karton Alterssp.

8345 1 Konvolut Sammelteller Porz. ROSENTHAL Design: 96040 o.L.
Björn WIINBLAD "Aladin und die Wunderlampe" sowie
1 Lebkuchendose Blech ber. Alterssp.

8346 1 Konvolut Glas / Kristall geschl. Wein- / Sekt- / 96022 o.L.
Likörgläser Alterssp.

8347 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL u.a. Glas 96057 o.L.
z.T. bem. goldstaff. Bierkrüge Vasen Platte u.a.
min. besch. Alterssp.

8348 1 Konvolut Hausrat Porz. Holz u.a. Fig. Krug Bilder 96010 o.L.
u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

8349 1 Figur Porzellan GOEBEL "Wildentenerpel" 96010 o.L.
Unterglasurbem. H ca. 32cm min. Alterssp.

8350 1 Walzenkrug Fayence wohl 18.Jh. bem. mangan blau 96068 200,00
grün rot Bildkartuschen mit Blüten- /
Personendekor Zinnmontierung / -deckel H 27cm z.T.
min. besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

8351 1 Säbel sowie 1 Pallasch wohl 19.Jh. Klinge z.T. 96011 o.L.
grav. Alterssp. **Siehe Abbildung**

8352 1 Kaffee- / Teekern Sterling Si. bez. TOPAZIO z.T. 96074 o.L.
getrieben grav. Dekor Deckelknauf: "Adler" min.
Gebrauchssp. **siehe Abbildung**

8353 1 #Figur Porzellan NYMPHENBURG "Chinese" 96049 50,00
Unterglasurbem. goldstaff. H ca. 11cm min.
Alterssp. **siehe Abbildung**
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8354 2 Figuren Porzellan NYMPHENBURG / WIEN AUGARTEN 96049 o.L.
"Hofnarr" "Tänzerin" versch. Größen min. besch.
Alterssp. **siehe Abbildung**

8355 1 Dung Kar (tibetisches Schneckenhorn) mit Kupfer- / 96049 o.L.
Metallmontierung getr. grav. z.T. verg. L 39cm
min. Alterssp. **siehe Abbildung**

8356 1 Porzellankopfpuppe GEBRÜDER HEUBACH G 2 / 0 H 96032 o.L.
Charakterkopf blaue Schlafaugen offener Mund mit
Zähnchen Echthaarperücke Massekörper H ca. 32cm
z.T. besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8357 1 Porzellankopfpuppe num. 28 wohl sogen. 96032 o.L.
"Kaiserbaby" Charakterkopf mit braunen Schlafaugen
offener Mund Echthaarperücke Massekörper H ca.
26cm z.T. besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8358 1 Porzellankopfpuppe gem. D.R.G.M. 0 braune 96032 o.L.
Schlafaugen offener Mund 2 Zähnchen Massekörper L
ca. 30cm z.T. besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8359 1 Fernlenkauto Blech SCHUCO 3000 blau in orig. 96030 o.L.
Karton z.T. besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8360 2 Flugzeuge Blech TIPP&CO. SCHUCO z.T. um 1938 / 40 96030 o.L.
"D-Olaf" "Boeing 747" z.T. lithografiert versch.
Gr. min. besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8361 1 Geige wohl Johann REITER Mittenwald um 1947 im 96030 o.L.
Kasten mit mehreren Bögen min. Alterssp.
**sieheAbbildung**

8362 1 Geige 1 Flügelhorn jew. min. Alterssp. **siehe 96030 o.L.
Abbildung**

8363 1 Fernlenkauto Kunststoff GAMATRONIC "BMW M1 G-4" im 96029 o.L.
Orig. Karton Alterssp. **siehe Abbildung**

8364 2 Figuren Porzellan GOEBEL Design z.T. Nina MARCO 96010 o.L.
"Geschwisterpaar auf Schlittschuhen" "Engel" jew.
bem. goldstaff. versch. Gr. Alterssp.

8365 1 Konvolut Hausrat Holz Keramik Metall u.a. Figuren 96065 o.L.
Puppenstubenzubehör Gitarre Bumerang u.a.
Gebrauchssp.

8366 1 Konvolut Hausrat Porzellan ROSENTHAL WAECHTERSBACH 96068 o.L.
Glas Zinn u.a. Teller Tassen Kannen Schälchen u.a.
z.T. besch. Alterssp.

8367 1 Kaffeerest- / Teeservice Porzellan Z.S.&Co. 96068 o.L.
BAVARIA bem. Bauernblütendekor für ca. 6 Personen
min. Gebrauchssp.

8368 1 Kaffeerestservice Porzellan KPM "Schwalben- und 96068 o.L.
Schneeglöckchendekor" goldstaff. z.T. besch.
Alterssp.

8369 1 Konvolut Hausrat Zinn Metall Textilien u.a. z.T. 96068 o.L.
besch. Alterssp.

8370 1 Konvolut Porzellan MEISSEN Knaufschwerter z.T. 96033 o.L.
gestr. Zwiebeldekor Teller Platten Kannen
Eierbecher u.a. Alterssp.

8371 1 Konvolut Hausrat Porzellan Metall u.a. Kannen 96010 o.L.
Tablett Broschen u.a. z.T. besch. Gebrauchssp.

8372 1 Konvolut Hausrat Messing Glas Keramik Zinn u.a. 96071 o.L.
Figuren Kerzenleuchter Vasen Teller Kanne u.a.
z.T. besch. Alterssp.

8373 1 Kaffeerest- / Speiseservice Porzellan 96029 o.L.
VILLEROY&BOCH "Wild-Rose" mit Kanne Terrine Teller
u.a. Alterssp.

8374 1 Golfbag mit versch. Golfschlägern TOMMY ARMUR 96040 o.L.
Alterssp.

8375 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL u.a. Design: Björn 96027 o.L.
WIINBLAD "Aladin und die Wunderlapme" u.a.
Sammelteller Vasen u.a. Gebrauchssp.

8376 1 Konvolut Hummelfiguren "Mein kleiner grüner 96040 o.L.
Kaktus" "Skifahrer" "Mädchen mit Blaumeise"
versch. Gr. min. Alterssp.
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8377 1 kl. Konvolut Glas SCHOTT JENAER GLAS transparent 96068 o.L.
Teetassen Teller Milchkännchen min. Alterssp.

8378 3 Vasen Porzellan ROSENTHAL weiß versch. Gr. min. 96049 o.L.
Alterssp.

8379 1 Fotoapparat NIKON F 3 mit umfangr. Zubehör 96071 o.L.
Objektiven Blitzgerät Stativ u.a. Alterssp.

8380 1 kl. Konvolut Becher sogen. "Andenkenbecher" 96055 o.L.
Porzellan bem. goldtaff. Alterssp.

8381 1 Konvolut Figuren HUMMEL HUTSCHENREUTHER u.a. 96055 o.L.
"Kleiner Wandersmann" "Die Geschichte" "Der
Kontrabassspieler" u.a. versch. Gr. z.T. besch.
Alterssp.

8382 1 Konvolut Hausrat Metall z.T. vers. 1 Henkelkorb 1 96053 o.L.
Deckenlampe versch. Gr. z.T. besch. Alterssp.

8383 1 kl. Konvolut Hausrat Porzellan Metall z.T. wohl 96075 o.L.
19.Jh. Vasen Kerzenleuchter min. besch. Alterssp.

8384 1 Figur wohl Marmor "Kleinkind mit Ball" H ca. 18cm 96040 o.L.
Alterssp.

8385 1 Ziehtier / Stofftier HERRMANN "Katze" sowie 1 96040 o.L.
Puppe z.T. stark bespielt Alterssp.

8386 1 Ziehspielzeug Holz / Metall "Kinderwagen mit 96011 o.L.
Zwillingen" L 23cm min. besch. Alterssp.

8387 1 kl. Konvolut Hausrat Keramik / Feinsteinzeug z.T. 96056 o.L.
Ende 19. Jh. 2 Kacheln Entwurf Anna TEICHERT
MEISSEN (angefertigt f. d. holländ. Viertel in
Potsdam) sowie 1 Vase min. Alterssp.

8388 1 Figur wohl Bronzeguss "Bastet" auf Sockel num. 412 96075 80,00
/ 998 H ca. 28 cm min. Alterssp.

8389 1 Pokal Glas / Zinn Kuppa mit Emaillebemalung 96066 50,00
"Nürnberger Wappen" H ca. 28cm min. Alterssp.

8390 1 Prunkteller Porzellan STADT MEISSEN Fahne 96046 o.L.
godroniert m. Rocaillekartuschen Spiegel bem.
"Blütendekor" goldstaff. Durchm. 30cm Alterssp.

8391 1 Pendant Miniaturen wohl Elfenbein "Mythologische 96055 o.L.
Szenen" Durchm. 5,5 cm Rahmen min. Alterssp.

8392 1 Moccaservice Porzellan HEREND Dekor: Appony grün 96016 o.L.
goldstaff. f. 6 Pers. min. best. Alterssp.

8393 1 kl. Konvolut Sammeltassen Porzellan MEISSEN 96016 o.L.
Marcolini u.a. z.T. gestr. Blütendekor goldstaff.
z.T. besch. Alterssp.

8394 1 Konvolut Silber 835 / Metall Teller z.T. 96016 o.L.
passig-geschweifte Form Durchm. ca. 28cm u.a.
Alterssp. **siehe Abbildung**

8395 1 Kaffeeservice Porzellan MEISSEN z.T. mehrfach 96046 o.L.
gestrichen bem. "Liliendekor" goldstaff. f. 6
Pers. min. besch. Alterssp.

8396 1 kl. Konvolut Silber 800 / Sterlingsilber u.a. z.B. 96055 o.L.
1 Pokal Form: "Frauentorturm zu Nürnberg" 1
Pendant Kerzenleuchter u.a. min. Alterssp.

8397 1 Steinschlosspistole / Dekorationswaffe wohl 96065 o.L.
Marokko m. Beineinlagen u. Metallappliken L 50cm
Alterssp.

8398 4 Birnenkrüge Fayence z.T. wohl 18. Jh. bem. m. 96071 o.L.
Scharffeuerfarben "Orientale" "Blumen" jew. mit
Zinndeckel / -montierung versch. Größen min.
besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8399 1 kl. Konvolut Porzellan MEISSEN z.T. Knaufschwerter 96010 o.L.
/ Pfeifferzeit versch. Dekore z.B. rosa "Rose"
u.a. Moccatassen Teetassen Teller u.a. z.T. besch.
Alterssp.

8400 1 Figur Elfenbein Afrika (mit CITES-Bescheinigung) 96009 100,00
"Gottheit" H ca. 17cm min. besch. Alterssp.

8401 1 Figur Elfenbein Afrika (mit CITES-Bescheinigung) 96009 100,00
"Gottheit" H ca. 17cm z.T. besch. Alterssp.
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8402 1 Armreif Elfenbein Afrika (mit CITES-Bescheinigung) 96009 o.L.
Durchm. 12cm besch. Alterssp.

8403 1 Konvolut Krüge / Kannen Fayence wohl 19. Jh. u.a. 96071 o.L.
versch. Dekore / Größen z.T. besch. Alterssp.

8404 1 kl. Konvolut Eisenbahn Blech 1 Lok 2 Waggons u.a. 96030 o.L.
bespielt Alterssp.

8405 1 Anker-Steinbaukasten RICHTER RUDOLSTADT THÜRINGEN 96030 o.L.
um 1910 z.T. besch. Alterssp.

8406 1 Geige wohl Bubenreuth / Erlangen (lt. Einl.) 96038 o.L.
zweigeteilter Korpus m. Bogen in Kasten Alterssp.

8407 1 Figurengruppe Holz "Kreuzigungsgruppe" farbig 96074 o.L.
gefasst vergoldet H ca. 46cm unter Glassturz z.T.
besch. Alterssp.

8408 1 Nierendolch wohl 15. Jh. (lt. Einl.) L 27cm 96021 150,00
Alterssp.

8409 1 Bajonett wohl 1884 / 98 Ulanenregiment auf Griff 96021 100,00
gestempelt B1 U. R. Klinge Stahl J. A. HENCKELS
Zwillingswerk L ca. 40,5cm Alterssp.

8410 1 Bajonett SK14 Klinge gestempelt SIMSON Werk L 47cm 96021 50,00
Alterssp.

8411 1 Bajonett Ende 19. Jh. f. Gewehr Kropatschek L 61,5 96021 50,00
cm Alterssp.

8412 1 Bajonett wohl Ägypten f. Gewehr Chasseur L 72cm 96021 80,00
Alterssp.

8413 2 Stofftiere STEIFF / DISNEY Teddybär Dumbo versch. 96078 o.L.
Größen min. besp. Alterssp.

8414 1 Konvolut Puppenstubenmöbel / -zubehör z.T. wohl 96010 o.L.
19. Jh. Holz Porzellan Blech Alterssp. **siehe
Abbildung**

8415 1 Konvolut Hausrat Kupfer Holz u.a. z.T. wohl 96070 o.L.
Nordafrika Teetisch Kanne Ölgemälde Ikone u.a.
z.T. besch. Alterssp.

8416 1 Uhrmacherwerkstatt mit umfangreichem Zubehör 96041 o.L.
Werkbank / Werkzeuge Uhrwerke u.a. Gebrauchssp.
**siehe Abbildung**

8417 1 Puppenwagen wohl 1950er Jahre Rattan sowie 2 96058 o.L.
Puppen SCHILDKRÖT 1 Teddybär bespielt Alterssp.

8418 1 Hometrainer CRANESPORT Power X7 Gebrauchssp. 96002 o.L.
8419 1 Konvolut Hausrat Porzellan Glas z.T. geschliffen 96085 o.L.

u.a. Kannen Vasen Tassen Christbaumkugeln u.a.
Alterssp.

8420 1 Konvolut Porzellankopfpuppen / Künstlerpuppen 96040 o.L.
JECKLE-JANSEN u.a. versch. Größen Alterssp.

8421 1 Fotoapparat ROLLEICORD sowie ein Opernglas / 96084 o.L.
Fernglas Alterssp.

8422 1 Konvolut Sonnenbrillen u.a. GUCCI u.a. z.T. min. 96084 o.L.
besch. Gebrauchssp.

8423 1 Konvolut Hausrat Porzellan Glas Holz u.a. Vasen 96040 o.L.
Gläser Krüge u.a. versch. Größen z.T. besch.
Alterssp.

8424 1 Lochplattenspieler TROUBADOUR m. 8 Lochplatten 96041 o.L.
sowie ein Radio SOUNDMASTER jew. Alterssp.

8425 1 Figur / Fassadendekoration Kunststoff "Engel mit 96025 o.L.
Schriftrolle" weiß H ca. 230cm min. best.
Alterssp.

8426 1 Paar Wandappliken 1 Konsole Holz vergoldet z.T. 96071 o.L.
wohl 19. Jh. versch. Größen z.T. besch. Alterssp.

8427 1 Konvolut Fayencen Ton u.a. versch. Dekore Teller 96071 o.L.
Vasen Schalen u.a. min. besch. Alterssp.

8428 1 Konvolut Porzellan HUTSCHENREUTHER u.a. Figuren 96011 o.L.
Kanne u.a. z.T. bem. goldstaff. z.T. besch.
Alterssp.

8429 1 Konvolut Hausrat Porzellan Metall u.a. Kanne 96074 o.L.
Servierplatte Figuren u.a. Alterssp.
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8430 1 Konvolut Gläser ROSENTHAL Wein- / Sekt- / Likör- / 96030 o.L.
Biergläser f. ca. 6 Pers.Gebrauchssp.

8431 1 Konvolut Hausrat Porzellan Glas Metall u.a. Teller 96010 o.L.
Krüge Schalen Becher u.a. z.T. besch. Alterssp.

8432 1 Konvolut Kerzenleuchter u.a. Holz farbig gefasst 96074 o.L.
vergoldet jew. einflammig versch. Größen z.T. min.
besch. Alterssp.

8433 1 Konvolut Figuren Porzellan Kunststoff u.a. GOEBEL 96078 o.L.
Design: Nina Marco u.a. "Engel" "Kinder auf
Schlitten" u.a. versch. Größen min. best.
Alterssp.

8434 1 Konvolut Porzellan ROYAL ALBERT ARZBERG u.a. 96022 o.L.
Teller Kannen Tassen Suppenschüsseln u.a. versch.
Dekore z.T. goldstaff. Alterssp.

8435 1 Konvolut Konsolen u.a. Keramik Holz versch. Dekore 96052 o.L.
Alterssp.

8436 1 Konvolut Hausrat Porzellan BAVARIA Besteck 96014 o.L.
Dekowaffen Fotoalben Bilder u.a. z.T. besch.
Alterssp.

8437 1 Staubsauger u.a. DIRT DEVIL Modell Classic sowie 96010 o.L.
ein kl. Konvolut Porzellan z.T. besch.
Gebrauchssp.

8438 1 Konvolut Fotoapparate MAMIYA REVUE FLEX PENTAGON 96052 o.L.
u.a. m. umfangreichem Zubehör z.T. besch.
Alterssp.

8439 1 Diaprojektor u.a. LIESEGANG sowie Dias Alterssp. 96052 o.L.
8440 1 Konvolut Hausrat Metall Kunststoff AEG 96052 o.L.

Haartrockner Telefon u.a. z.T. besch. Alterssp.
8441 1 Konvolut Hausrat Kristall Zinn Metall u.a. Schalen 96016 o.L.

Vasen Krüge Fotoapparate Figuren u.a. z.T. besch.
Alterssp.

8442 1 Puppenwiege Holz Metalldraht L ca. 116cm besch. 96080 o.L.
Alterssp.

8443 1 Dampfmaschine u.a. m. versch. Antriebsmodellen 96044 o.L.
WILESCO min. Alterssp.

8444 1 Konvolut Hausrat z.T. 19. Jh. Metall Glas Holz 96052 o.L.
u.a. Figuren Kerzenleuchter Schreibgarnitur u.a.
z.T. besch. Alterssp.

8445 1 Konvolut Hausrat Porzellan KPM BAVARIA Zinn Holz 96027 o.L.
u.a. Vasen Teller Krüge Vorratsgefäße u.a. z.T.
besch. Alterssp.

8446 1 Akkordeon 2 Melodikas PHONA z.T. besch. Alterssp. 96052 o.L.
8447 1 Konvolut Brettspiele u.a. z.T. min. besch. 96052 o.L.

Alterssp.
8448 1 Konvolut Spielzeugautos Blech Kunststoff u.a. 96042 o.L.

sowie ein kl. Konvolut Quartettspiele Alterssp.
8449 1 Autorallye / Rennbahn FLEISCHMANN "3015 Sport" 96017 o.L.

sowie ein Konvolut Blechautos GAMA u.a. bespielt
Alterssp.

8450 1 kl. Konvolut Porzellankopfpuppen u.a. versch. 96004 o.L.
Marken z.T. min. besch. Alterssp.

8451 1 Konvolut Modellflugzeuge Blech SCHUCO u.a. "Boeing 96073 o.L.
747" u.a. z.T. ber. Alterssp.

8452 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech ARNOLD FLEISCHMANN 96073 o.L.
u.a. Spur N Loks Waggons sowie Bahnhofsgebäude
Kunststoff VOLLMER u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

8453 1 Konvolut Stofftiere STEIFF "Patchy" "Snobby" 96010 o.L.
"Nosy" u.a. versch. Größen min. bespielt Alterssp.

8454 1 Konvolut Hausrat Porzellan Metall Papier 96073 o.L.
Besteckteile Kartenspiele Postkarten u.a. z.T.
besch. Alterssp.

8455 1 Konvolut Puppenstubenzubehör u.a. Metall Keramik 96052 o.L.
u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

8456 1 kl. Konvolut Weihnachtsschmuck Holz wohl 96055 o.L.
Erzgebirge u.a. z.T. bem. min. Alterssp.
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8457 1 Konvolut Weißwäsche u.a. Tischdecken Deckchen 96072 o.L.
Bettwäsche u.a. Alterssp.

8458 1 Zitther 19. Jh. m. Noten Alterssp. 96059 o.L.
8459 1 Konvolut Hausrat Porzellan Glas Metall u.a. 96011 o.L.

Bodenvasen Figuren u.a. Alterssp.
8460 1 Konvolut Gewürz- / Vorratsgefäße Steingut 96052 o.L.

WAECHTERBACH Blaumalerei versch. Größen z.T.
besch. Alterssp.

8461 1 Konvolut Glas / Kristall z.T. geschliffen farbig / 96052 o.L.
transparent Weingläser Vasen u.a. z.T. mit
Emaillebemalung goldstaff. Alterssp.

8462 1 Konvolut Krippenfiguren Pappmaché Kunststoff u.a. 96052 o.L.
versch. Größen Alterssp.

8463 1 kl. Konvolut Porzellankopfpfeifen wohl Ende 19. 96052 o.L.
Jh. bem. "Jagdmotiv" u.a. min. besch. Alterssp.

8464 1 Schale Silber 835 WILKENS L ca. 25cm Alterssp. 96083 o.L.
8465 1 kl. Konvolut Hausrat Metall z.T. emailliert u.a. 96083 o.L.

Deckeldosen Aschenbecher Schöpfkelle Stofftier
STEIFF "Katze" z.T. min. besch. Alterssp.

8466 1 kl. Konvolut Porzellan HUTSCHENREUTHER blauer 96027 o.L.
Blumendekor f. 6 Pers. min. Gebrauchssp.

8467 1 Speiseservice u.a. Porzellan HEINRICH 96011 o.L.
elfenbeinfarben Goldrand unvollst. Alterssp.

8468 1 Kaffeeservice Porzellan LINDNER Dekor "Baronesse" 96084 o.L.
Goldrand mit Ätzdekor f. ca. 6 Pers. min.
Gebrauchssp.

8469 1 Konvolut Hausrat Porzellan WEDGEWOOD 96084 o.L.
HUTSCHENREUTHER Glas u.a. versch. Dekore z.T. mit
Goldrand Alterssp.

8470 5 Teller Porzellan STADT MEISSEN Zwiebeldekor 96079 o.L.
Durchm. ca. 15,5cm sowie ein kl. Konvolut Zinn.
z.T. besch. Alters- / Gebrauchssp.

8471 1 Teerestservice Porzellan ROSENTHAL "Maria" weiß 96079 o.L.
Teetassen Untertassen Kanne min. Gebrauchssp.

8472 1 Kaffee- / Teeservice Porzellan TIEFENFURT blauer 96079 o.L.
Blütendekor Goldrand min. Alterssp.

8473 1 Kaffeeservice Porzellan THOMAS grasgrüner / 96022 o.L.
schwarzer Streifendekor f. 5 Pers. min. besch.
Alterssp.

8474 1 kl. Konvolut Prozellan THOMAS u.a. versch. Dekore 96084 o.L.
goldstaff. Teller Vase Thermoskannen Gebrauchssp.

8475 1 Konvolut Glas Ritzdekor Goldrand Schnaps- / 96084 o.L.
Cognac- / Saftgläser Gebrauchssp.

8476 1 kl. Konvolut Figuren / Figurengruppen Porzellan 96084 o.L.
ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER "Vögel" "Rehkitz"
"Orientale" z.T. Unterglasurbem. goldstaff.
versch. Größen Alterssp.

8477 1 kl. Konvolut Porzellan ROSENTHAL Dekor "Molier" 96084 o.L.
Goldrand mit Ätzdekor Schälchen z.T. ber.
Alterssp.

8478 1 kl. Konvolut Porzellan MEISSEN WIEN AUGARTEN u.a. 96084 o.L.
Blütendekor goldstaff. Deckeldosen Vase
Kerzenleuchter u.a. min. besch. Alterssp.

8479 1 Figur mit Sockel Holz "Madonna mit dem Kind" 96084 o.L.
farbig gefasst vergoldet H ca. 50cm Alterssp.

8480 1 Konzert-Mandolin-Zither wohl Anfang 20. Jh. 96109 o.L.
Gebrauchssp.

8481 1 Speiseservice Porzellan wohl Belgien Dekor 96087 o.L.
"Renastrid" z.T. Silberrand mit Terrinen Schalen
Saucieren u.a. Gebrauchssp.

8482 1 Teeservice wohl Belgien Ankendekor goldstaff. m. 96087 o.L.
Kaffeekanne Zuckerdose Milchkännchen Teetassen
u.a. min. Gebrauchssp.

8483 1 Konvolut Glas / Bleikristall z.T. geschliffen 96114 o.L.
Deckeldosen Vasen Platten u.a. min. Gebrauchssp.
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8484 1 Kaffee- / Speiseservice Porzellan ROSENTHAL Design 96114 o.L.
Björn WIINBLAD Form: Romanze umfangreich Kannen
Suppenschüsseln Platten Terrinen u.a. min.
Gebrauchssp.

8485 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL Metall u.a. 96114 o.L.
Sammelteller Vasen Moccatassen Platten u.a.
Gebrauchssp.

8486 1 Speiseservice Porzellan VILLEROY&BOCH Dekor: 96114 o.L.
Rusticana m. Platten Suppenschüsseln Terrine
Tellern u.a. min. Gebrauchssp.

8487 1 Konvolut Figuren / Relief u.a. Holz wohl China / 96114 o.L.
Thailand / Afrika z.T. farbig gefasst versch.
Größen Alterssp.

8488 1 Konvolut Porzellan BAVARIA Zinn Feinsteinzeug u.a. 96114 o.L.
Krüge Becher u.a. versch. Dekore / Größen
Gebrauchssp.

8489 1 Teekern Sterlingsilber Gebr. DEYHLE Schwäbisch 96095 500,00
Gmund wohl 1960er Jahre 2 Kannen 1 Milchkännchen
Zuckerdose Tablett min. Gebrauchssp. **siehe
Abbildung**

8490 1 Pendant Figuren Elfenbein wohl 1950er Jahre 96113 500,00
"Chinesisches Kaiserpaar" Gesamthöhe jew. ca. 34cm
Alterssp. **siehe Abbildung**

8491 1 Figurengruppe Elfenbein wohl um 1950 "Schiff" 96113 250,00
geschn. L ca. 29cm z.T. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8492 1 Figur wohl Elfenbein um 1950 "Geisha" bem. H 15cm 96113 150,00
Alterssp. **siehe Abbildung**

8493 1 Sphärische Kugel auf Ständer wohl Elfenbein um 96113 150,00
1950 geschn. durchbr. gearb. H ca. 17cm min.
besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8494 2 Figuren Holz "Madonna mit dem Kind" "Heiliger 96114 o.L.
Christophorus" z.T. fab. gefasst versch. Größen
Alterssp.

8495 1 Fotoapparat LISETTE min. Alterssp. 96086 o.L.
8496 1 kl. Konvolut Sammeltassen Porzellan LIMOGES 96010 o.L.

versch. Dekore z.T. goldstaff. Alterssp.
8497 2 Figuren Porzellan LLADRO HUMMEL "Junge Frau mit 96114 o.L.

Schirm" "Knabe im Wind" bem. versch. Größen
Alterssp.

8498 1 Konvolut Hausrat Porzellan Metall u.a. 96099 o.L.
Besteckteile Schale Tasse Figuren u.a. z.T. besch.
Alterssp.

8499 1 Deckeldose Glas geschl. Deckel wohl Silber 96099 o.L.
emailliert "Satyr und Nymphen" H 7cm min.
Alterssp.

8500 1 Konvolut Sterlingsilber Metall Deckeldosen Messer 96099 o.L.
Messerbänkchen Eier u.a. versch. Größen Alterssp.

8501 1 Konvolut Hausrat Porzellan ROSENTHAL Glas MURANO 96099 o.L.
u.a. Teller Figuren Vasen u.a. z.T. min. besch.
Alterssp.

8502 1 Konvolut Porzellan HUTSCHENREUTHER u.a. Brettchen 96092 o.L.
Schalen Terrine u.a. versch. Dekor z.T. goldstaff.
z.T. besch. Alterssp.

8503 1 kl. Konvolut Hausrat Metall u.a. Teller 96099 o.L.
Besteckteile Handspiegel Deckeldose u.a. Alterssp.

8504 1 Konvolut Weihnachtsglocken Porzellan 96088 o.L.
HUTSCHENREUTHER versch. Dekore / Jahrgänge
Alterssp.

8505 1 Konvolut Feinsteinzeug z.T. um 1930 u.a. Krüge m. 96097 o.L.
Zinndeckel Besteckteile Dokumente Alterssp.

8506 1 Schale Porzellan HUTSCHENREUTHER Entw.: Hans BAUER 96094 o.L.
Unterglasurbem. goldstaff. reliefierter Tierdekor
Durchm. 24cm z.T. besch. Alterssp.
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8507 1 Konvolut Kerzenhalter z.T. Silber 800 Metall 96092 o.L.
versilb. versch. Größen Alterssp.

8508 1 Fleischplatte m. Warmhaltefunktion wohl Metall 96092 o.L.
versilb. L ca. 34cm Alterssp.

8509 2 Deckeldosen Sterlingsilber z.T. England z.T. 96092 o.L.
Hammerschlagdekor versch. Größen Alterssp.

8510 1 Reisewecker Metall messingfarben C.E. 96092 150,00
NEWTON&GRANGER im Etui Alterssp.

8511 1 Teller Porzellan MEISSEN MARCOLINI Blumendekor 96094 o.L.
Durchmesser 26cm ber. Alterssp.

8512 1 Konvolut Karaffen Glas z.T. geschl. z.T. m. 96102 o.L.
Silbermontierung versch. Größen Alterssp.

8513 2 Karaffenanhänger Sterlingsilber wohl Sheffield 96102 o.L.
"Sherry" "Port" min. Gebrauchssp.

8514 1 Teekessel Edelstahl ALESSI Italien Gebrauchssp. 96102 o.L.
8515 1 kl. Konvolut Hausrat Messign u.a. Grubenlampe 96092 o.L.

Hydrometer versch. Größen Alterssp.
8516 1 Moccaservice Porzellan ROSENTHAL weiß Design: 96010 o.L.

Björn WIINBLAD Reliefdekor f. ca. 8 Pers. min.
Gebrauchssp.

8517 1 Kommodenuhr gem. JOHN THOMAS London Holz / Messing 96092 o.L.
m. Mondphase H 26cm Alterssp.

8518 1 Figur wohl Marmor "Ente" L ca. 30cm Alterssp. 96092 o.L.
8519 1 Spiegelreflex Kamera NIKON F65 sowie 1 Fernglas 96092 o.L.

PORST Gebrauchssp.
8520 1 Figurengruppe Metall "Bulle und Bär" H ca. 11cm in 96115 o.L.

Schatulle min. Alterssp.
8521 1 Pendant Vasen 1 Schale Metall emailliert wohl 96113 o.L.

China gem. JINGFA "Blumendekor" versch. Größen
Alterssp.

8522 4 Sammelteller Porzellan ROSENTHAL Design Björn 96010 o.L.
WIINBLAD "Weihnachtslieder" versch. Jahrgänge.
min. Alterssp.

8523 1 Konvolut Figuren Holz "Moriskentänzer" farb. 96093 o.L.
gefasst vergold. versch. Größen Alterssp.

8524 1 Konvolut Figuren Becher u.a. Holz Zinn u.a. Afrika 96113 o.L.
China Südamerika "Gottheiten" u.a. versch. Größen
Alterssp.

8525 1 Saristempel Metall Blütendekor 20x32,5cm Alterssp. 96113 o.L.
8526 1 Teeservice Porzellan wohl Japan Blütendekor 96088 o.L.

goldstaff. f. 6 Pers. m. Etagere Deckeldose u.a.
Gebrauchssp.

8527 1 Moccaservice Porzellan HUTSCHENREUTHER Blumendekor 96088 o.L.
goldstaff. f. 6 Pers. Gebrauchssp.

8528 1 Kaffee- / Speiserestservice wohl England roter 96088 o.L.
Druckdekor min. Gebrauchssp.

8529 1 Deckenlampe Messing Glas Alterssp. 96092 o.L.
8530 1 Konvolut Handtaschen Leder versch. Farben / Größen 96099 o.L.

Gebrauchssp.
8531 1 kl. Konvolut Figuren Metall / Bronze u.a. "Ente" 96092 o.L.

"Welpe" versch. Größen Alterssp.
8532 1 Spiegel Holz vergoldet H 41cm Alterssp. 96010 o.L.
8533 1 Konvolut Hausrat Holz Ton u.a. Figuren 96092 o.L.

Zimmerbrunnen Ofenkachel u.a. Alterssp.
8534 1 Konvolut Messing z.T. Indien / Orient u.a. Becher 96092 o.L.

Schale Kerzenleuchter z.T. gravierter getr. Dekor
versch. Größen Alterssp.

8535 2 Teile Glas transparent z.T. geschliffen 96092 o.L.
Insektenfalle Pokal Alterssp.

8536 1 Konv. Hausrat Kupfer Holz Metall Porzellan 96098 o.L.
ROSENTHAL u.a. Sammelteller Holzmodeln
Wasserkessel Figuren u.a. Alterssp.

8537 1 Konvolut Gläser (Saft Wein Cognac Likör u.a.) m. 96114 o.L.
Goldrand min. Gebrauchssp.
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8538 1 Konvolut Hausrat Holz Metall u.a. Ikonen Tablett 96071 o.L.
Relief versch. Größen z.T. besch. Alterssp.

8539 1 Konvolut Hausrat Holz u.a. Barometer Fernglas 96094 o.L.
Gebrauchssp.

8540 1 Spiegelreflexkamera NIKON Fe Chrom sowie 2 96074 200,00
Objektive 1 Blitzgerät Gebr.sp.

8541 1 Konvolut Schreibgeräte STAEDLER u.a. sowie 1 96104 o.L.
Aufbewahrungsschränkchen Postkarten um 1920 z.T.
gelaufen Alterssp.

8542 2 Cachepots Porzellan wohl China bem. Blumendekor 96010 o.L.
Alterssp.

8543 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech TRIX EXPRESS 1 Lok 96113 o.L.
3 Waggons sowie Zubehör z.T. besch. Alterssp.

8544 1 Konvolut Modellautos Blech SCHUCO MATCHBOX u.a. 96010 o.L.
versch. Größen Alterssp.

8545 1 Moccaservice Porzellan ROSENTHAL Dekor "Secunda" 96010 o.L.
f. 6 Pers. min. Gebrauchssp.

8546 1 Krug Glas m. Zinnmontierung sowie eine Zinnstitze 96010 o.L.
wohl um 1900 Weihnachtsschmuck Porzellan u.a.
versch. Größen Alterssp.

8547 1 Konvolut Hausrat Porzellan Glas SWAROWSKI Zinn 96093 o.L.
Holz u.a. Sammeltassen Vasen Figuren Teller
Gitarre Spiegel u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

8548 1 Konvolut Porzellan / Feinsteinzeug Figur Vasen 96074 o.L.
Teller z.T. bem. / weiß versch. Größen Alterssp.

8549 1 Konvolut Figuren u.a. Holz Kunststoff Keramik 96113 o.L.
"Elefant" "Kaiserpaar" u.a. versch. Größen. z.T.
besch. Alterssp.

8550 1 Speise- / Kaffeerestservice Porzellan ARZBERG weiß 96074 o.L.
m. Goldrand Platten Terrinen Schalen Teller u.a.
min. Gebrauchssp.

8551 1 Konvolut Handtaschen Leder u.a. versch. Farben / 96093 o.L.
Größen Gebrauchssp.

8552 1 Konvolut Porzellan ARZBERG ROSENTHAL LIMOGES u.a. 96010 o.L.
versch. Dekore goldstaff. Teller Tassen Kannen
u.a. min. Gebrauchssp.

8553 1 Brotkorb Metall ALESSI durchbrochen gearb. 96084 o.L.
Alterssp.

8554 1 Glocke 1 Kerzenleuchter z.T. Sterlingsilber u.a. 96056 o.L.
versch. Größen Alterssp.

8555 1 Kissen m. Sport- / Fußballabzeichen Anstecknadeln 96012 o.L.
u.a. versch. Vereine Alterssp.

8556 1 Konvolut Kappen versch. Burschenschaften Alterssp. 96072 o.L.
8557 1 Konvolut Weihnachtsteller u.a. ROSENTHAL u.a. 96114 o.L.

Design Björn WIINBLAD versch. Jahrgänge
Gebrauchssp.

8558 1 Konvolut Sammelteller Porzellan ROSENTHAL u.a. 96114 o.L.
versch. Jahrgänge Alterssp.

8559 1 Wiener Bronze "Dackelpaar im Bett" bem. L ca. 5cm 96010 o.L.
Farbverl. Alterssp.

8560 1 Figur wohl Metall wohl 18. Jh."Shiva und seine 96105 50,00
Gattin" farb. gefasst. besch. Alterssp.

8561 1 Konvolut Figuren Holz Porzellan u.a. "Rokokopaar" 96105 o.L.
"Putti" u.a. versch. Größen Alterssp.

8562 1 Konvolut Hausrat Porzellan HUMMEL Feinsteinzeug 96106 o.L.
Silber 800 u.a. Krüge Figuren Bücher u.a.
Alterssp.

8563 1 Tablett wohl Si. / Metall L 61cm Alterssp. 96092 o.L.
8564 1 Trompete goldf. AMATI KRASLICE wohl Tschechische 96010 o.L.

Slowakei in Kasten Gebr.sp.
8565 1 Geige wohl A. SCHÜRRLEIN Nürnberg wohl Ende 19.Jh. 96010 o.L.

besch. m. Bogen in Kasten Alterssp.
8566 1 Mandoline wohl um 1900 min. besch. Alterssp. 96010 o.L.
8567 2 Fotoapparate KODAK RETINA REFLEX FRONTBOX 96010 o.L.

Alterssp.
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8568 1 Figur Porz. FRIEDEL "Mädchen mit Hund" bem. H ca. 96010 o.L.
15cm besch. Alterssp.

8569 1 Konvolut Porz. ROSENTHAL Speiseservice u.a. weiß 96010 o.L.
m. Goldrand min. besch. Alterssp.

8570 1 Konvolut Gläser m. Platinrand Alterssp. 96010 o.L.
8571 1 Konvolut Porz. versch. Marken Alterssp. 96010 o.L.
8572 1 Lokomotive m. Tender Blech ALCO goldf. sowie 3 96092 o.L.

Webstuhlschiffchen Holz jew. Alterssp.
8573 1 Deckeldose / Schatulle wohl Eisen 19.Jh. z.T. 4 96054 o.L.

Füße rechteckiger Korpus grav. Dekor 10x21x11cm
Alterssp.

8574 1 Kaminuhr Porz. DRESDEN bem. goldstaff. z.T. m. 96074 o.L.
aufgesetzten / vollplast. "Blüten"
Emaillezifferblatt röm. Ziffern min. besch.
Alterssp.

8575 1 Figur Porz. ROSENTHAL "Pudel" Unterglasurbem. 96074 o.L.
Alterssp.

8576 1 Spiegelreflexkamera CANON Eos 500 m. Zubehör 96074 o.L.
Objektive sowie 1 Videokamera SONY Gebr.sp.

8577 2 Flöten A. WUNDERLICH Werritzgrün. u.a. 1x m. Etui 96090 o.L.
z.T. besch. Gebr.sp.

Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.

8600 1 Buch "Die Chur-Brandenburgische Hoff-Wehe-Mutter 96050 1.500,00
(...)" Cölln an der Spree 1690 von Justinen
Siegemundin Titelkupfer mit zahlreichen
Kupferstichtafeln Seiten min. gebräunt min.
fleckig Ledereinband fleckig min. Altersspuren
**siehe Abbildung**

8601 1 Buch "Historia Genealogica Dominorum et Comitum de 96062 o.L.
Wolfstein (...)" Frankfurt / Leipzig 1728 von
Johannes David KOELERO Titelkupfer
Zierholzschnitte Kupferstichtafeln Klapptafeln
Seitenränder ausgefranst Pappeinband min. besch.
Altersspuren **siehe Abbildung**

8602 1 Buch "Chronologische Lebensbeschreibung der Päpste 96062 o.L.
vom H. Petrus an bis Pius VI." Wien 1782 von Anton
F. v. GEIßAU Zierholzschnitte Seiten z.T. gebräunt
fleckig an den Ränder ausgefranst Pappeinband
besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8603 1 Buch wohl 18. / 19.Jh. "Pflanzenatlas" mit 96010 o.L.
zahlreichen Bildtafeln altkol. Seiten fleckig z.T.
gebräunt Ledereinband Altersspuren

8604 1 Konvolut Bücher z.T. um 1900 u.a. Theologie Lexika 96045 o.L.
u.a. z.T. besch. Altersspuren

8605 1 Buch "Breviarium Romanum" um 1757 Titelkupfer 96054 o.L.
Kupferstiche Zierholzschnitt Seiten gebräunt min.
fleckig Ledereinband z.T. goldgeprägt Schließen
besch. Altersspuren

8606 1 Buch "Oficio de la Semana Santa" Madrid 1805 96054 o.L.
Titelkupfer Kupferstiche Ledereinband mit
Messingschließen z.T. besch. Altersspuren

8607 1 Buch "Die Bibel oder die ganze heilige Schrift" 96054 o.L.
Halle 1842 Pappeinband besch. Altersspuren

8608 1 kleines Konvolut Bücher z.T. Ende 19.Jh. 96072 o.L.
Andachtsbücher u.a. z.T. mit aufwendigen Schließen
Filigranarbeit z.T. besch. Altersspuren

8609 1 kleines Konvolut Bücher z.T. um 1900 Heilkunde 96104 o.L.
u.a. z.T. besch. Altersspuren

8610 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. Geschichte u.a. z.T. 96050 o.L.
besch. Altersspuren

8611 1 kleines Konvolut Schallplatten Bücher Geschichte 96023 o.L.
Lexika u.a. min. Gebrauchsspuren
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8612 1 Reihe Lexika "Meyers Konversationslexikon" Leipzig 96040 o.L.
/ Wien 1897 in 17 Bänden z.T. besch. Altersspuren

8613 1 Konvolut Postkarten z.T. um 1915 Feldpost 96093 o.L.
Ansichtskarten Grußkarten z.T. gelaufen
Altersspuren

8614 1 Konvolut Bücher 18. / 19.Jh. u.a. Lexika Kunst 96041 o.L.
Uhren u.a. z.T. besch. Altersspuren

8615 1 kleines Konvolut Faksimilebände / Nachdrucke z.B. 96062 o.L.
"Slawisch-Russisches Heiligthum mitten in
Teutschland" Nürnberg 1724 u.a. min. Altersspuren

8616 1 Reihe "Der Kleine Pauly - Lexikon der Antike" 96062 o.L.
München 1979 in 5 Bänden (Band 5 fehlt)
Gebrauchsspuren

8617 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. Geschichte Klassika 96062 o.L.
Lexika u.a. z.T. besch. Altersspuren

8618 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. Geschichte Kunst 96062 o.L.
Lexika u.a. z.T. min. besch. Altersspuren

8619 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. Geschichte Bayern / 96062 o.L.
Franken Klassiker u.a. z.T. besch. Alterssp.

8620 1 Konvolut Schallplatten Klassik u.a. min. Alterssp. 96027 o.L.
8621 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. Geschichte Frankens 96062 o.L.

Klassiker u.a. z.T. min. besch. Alterssp.
8622 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. christliche Literatur 96010 o.L.

z.T. besch. Alterssp.
8623 1 Konvolut Bücher Bildbände / Geschichte Frankens 96010 o.L.

min. Gebrauchssp.
8624 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. Geschichte Frankens 96062 o.L.

Nachschlagewerke Klassiker u.a. z.T. min. besch.
Alterssp.

8625 1 Reihe Bücher Ende 18. Jh. Altes Testament 96062 o.L.
Evangelien Apostelgeschichte Zierholzschnitte
Ledereinband z.T. goldgeprägt Alterssp.

8626 1 Buch "Mythologie der alten Teutschen und Slawen 96062 o.L.
(...)" Znaim 1827 Halbledereinband Alterssp.

8627 1 Konvolut Bücher Lexika Kinderbücher z.B. Karl May 96073 o.L.
u.a. z.T. besch. Alterssp.

8628 1 Konvolut Briefmarken BRD ab 1954 alle Welt gest. 96073 o.L.
postfrisch in Alben und lose Alterssp.

8629 1 kl. Konvolut Mappen Fotografien Lithografien u.a. 96010 o.L.
z.T. besch. Alterssp.

8630 1 Mappe m. Fotografien wohl 19. Jh. "Rom" Alterssp. 96010 o.L.
8631 1 Buch "Historische Bilderbibel" ohne Ort 1702 von 96010 o.L.

Johann Ulrich Kräuster m. zahlreichen
Kupferstichen Seiten gebräunt fleckig Ledereinband
min. besch. Alterssp.

8632 1 Buch "Geschichte der Reichsstadt Nürnberg" 96066 o.L.
Nürnberg 1896 v. Dr. Emil Reicke Pappeinband
besch. Alterssp.

8633 1 Konvolut Briefmarken BRD "Im Jahr des Kindes 1979" 96067 o.L.
Österreich u.a. postfrisch in Vordruckalben u.a.
Alterssp.

8634 1 Konvolut Briefmarken z.T. Deutsches Reich alle 96011 o.L.
Welt gest. z.T. in Vordruckalben unkomplett
Alterssp.

8635 1 Konvolut Postkarten z.T. um 1910 u.a. 96056 o.L.
Ansichtskarten Grußkarten z.T. gelaufen / ungel.
in Alben und lose Alterssp.

8636 1 Konvolut Aktien / Wertpapiere in Alben Alterssp. 96010 o.L.
8637 1 Konvolut Postkarten z.T. Ende 19. Jh. / um 1900 96055 o.L.

u.a. Ansichtskarten Motivsammlung "Nürnberg" z.T.
gelaufen / ungelaufen Alterssp.

8638 1 Konvolut Briefmarken Deutsches Reich Alle Welt 96010 o.L.
gest. z.T. im Vordruckalbum unkomplett Alterssp.

8639 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich Luftpost Europa 96056 o.L.
u.a. gest. in Alben Alterssp.
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8640 1 Buch "Die heilige Schrift des alten und neuen 96024 o.L.
Testaments" bebildert von Friedensreich
HUNDERTWASSER im Schuber min. Gebrauchssp.

8641 1 kl. Konvolut Sammelbilder im Album "Drittes Reich" 96035 o.L.
Alterssp. (§§86 / 86a StGB)

8642 1 Konvolut Postkarten z.T. um 1910 u.a. 96035 o.L.
Ansichtskarten Grußkarten z.T. gelaufen / ungel.
Alterssp.

8643 1 Konvolut Sammelbilder "Kunstdrucke" u.a. Alterssp. 96035 o.L.
8644 1 Konvolut Briefe Kassetten u.a. Alterssp. 96035 o.L.
8645 1 kl. Konvolut Bücher z.T. um 1900 Bibel Ratgeber 96038 o.L.

z.T. besch. Alterssp.
8646 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. u.a. Geschichte 96062 o.L.

Frankens Okkultismus Lexika u.a. z.T. besch.
Alterssp.

8647 1 Konvolut Sammelbilderalben Bücher u.a. z.T. 96011 o.L.
Drittes Reich z.T. besch. Alterssp.

8648 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. Geschichte Klassiker 96062 o.L.
Auktionskataloge u.a. Alterssp.

8649 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. u.a. Geschichte 96071 o.L.
Klassiker Kunst u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

8650 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. Klassiker Geschichte 96112 o.L.
u.a. z.T. besch. Alterssp.

8651 1 Buch "Cet ouvrage a été édité de par le 96090 o.L.
gouvernement francais a l´occasion de la visite en
France de leurs majestés Britanniques (...)" o. O.
1938 Vorsatzblatt m. versch. Autographen z.B.
DUCHAMP im Schuber Alterssp.

8652 1 Konvolut Sammelbilderalben u.a. "Deutsche 96094 o.L.
Kulturbilder" "Aus Wald und Flur" u.a. Alterssp.

8653 1 Konvolut Hefte "Atlantis" u.a. Alterssp. 96010 o.L.
8654 1 Buch "Curtis´s Botanical Magazine" London 1821 96092 100,00

Band 48 m. zahlreichen Kupferstichen kol.
Halbledereinband goldgepr. min. Alterssp.

Pelze u.a.

8700 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun UNBEHAUEN Nürnberg ca. 96031 400,00
Gr. 42 / 44 min. Tragesp. **siehe Fotokatalog**

8701 1 Pelzjacke Wildkatze ca. Gr. 36 / 38 Tragesp. 96010 o.L.
8702 1 Pelzmantel Nerz mittelbraun PITZER KAAG Pelzdesign 96010 o.L.

ca. Gr. 40 Tragesp.
8703 1 Pelzjacke / -mantel wohl Kanninchen braun / 96015 o.L.

schwarz z.T. Louwwin Pelze Erbach im Odenwald z.T.
Gr. 38 / 40 Tragesp.

8704 2 Pelzjacken Nerz / Persianer dunkelbraun / grau ca. 96016 o.L.
Gr. 42 Tragesp.

8705 1 Pelzmantel Nerz schwarz / braun leicht glockige 96026 150,00
Form ca. Gr. 44 / 46 min. Tragesp. **siehe
Fotokatalog**

8706 1 Pelzmantel SAGA MINK dunkelbraun Swingerform ca. 96026 150,00
Gr. 44 / 46 min. Tragesp. **siehe Fotokatalog**

8707 1 Pelzmantel SAGA MINK dunkelbraun ANKERSHOFFEN ca. 96031 150,00
Gr. 42 min. Tragesp.

8708 1 Pelzmantel Wildkatze GEBRÜDER SCHMITTGERS Nürnberg 96031 o.L.
ca. Gr. 42 starke Tragesp.

8709 1 Pelzmantel Persianer mit Fuchspelzbesatz SWAKARA 96023 o.L.
ca. Gr. 42 / 44 Tragesp.

8710 1 Pelzmantel Fuchs schwarz mit Lederstreifen 96043 100,00
Swingerform ca. Gr. 44 / 46 sowie 1 Pelzkappe
Persianer jew. min. Tragesp.

8711 1 Lederjacke sowie 1 Pelzjacke Persianer schwarz ca. 96043 o.L.
Gr. 44 / 46 sowie 1 Hut Persianer Tragesp.

8712 1 Pelzjacke SAGA MINK hellbraun PELZHAUS ANDERSHOFEN 96054 o.L.
ca. Gr. 36 Tragesp.
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8713 1 Pelzmantel / -jacke Fuchs u.a. ca. Gr. 42 / 44 96052 o.L.
sowie 1 kl. Konvolut Pelzzubehör z.T. starke
Tragesp.

8714 1 Pelzweste / -kragen Nerz / Fuchs ca. Gr. 44 96068 o.L.
Tragesp.

8715 1 Konvolut Pelzmäntel / -zubehör Nerz Persianer u.a. 96064 o.L.
hellbraun / braun / schwarz ca. Gr. 44 Tragesp.

8716 1 Pelzjacke Nerz hellgrau RAAB&METZ Nürnberg ca. Gr. 96064 o.L.
42 / 44 min. Tragesp.

8717 1 Pelzmantel Nerz mittelbraun RAAB&METZ Nürnberg ca. 96064 o.L.
Gr. 44 / 46 Tragesp.

8718 1 Pelzmantel Nerz hellbraun Luise DOLLMANN Würzburg 96071 o.L.
ca. Gr. 42 / 44 min. Tragesp.

8719 1 Jacke mit Pelzfutter schwarz / grau ca. Gr. 44 / 96071 o.L.
46 min. Tragesp.

8720 1 Konvolut Pelzkappen Kaninchen u.a. Tragesp. 96010 o.L.
8721 1 Konvolut Pelzdecken Kaninchen Gebrauchssp. 96071 o.L.
8722 1 Konvolut fränkische Trachten Oberfranken 96072 o.L.

Neunkirchen am Brand Röcke Jacken Schürzen versch.
Größen min. Tragesp.

8723 2 Pelzkappen Nerz z.T. dunkelbraun min. Tragesp. 96068 o.L.
8724 1 Pelzmantel Luchs ca. Gr. 42 / 44 min. Tragespuren 96109 1.500,00

**siehe Abbildung**
8725 1 Pelzmantel mit Kapuze SAGA MINK dunkelbraun leicht 96109 1.000,00

glockig geschnitten ca. Gr. 44 / 46 min.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8726 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun Swingerform mit 96109 1.500,00
Schalkragen ca. Gr. 44 / 46 min. Tragespuren
**siehe Abbildung**

8727 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun RAAB&METZ ca. Gr. 42 / 96114 o.L.
44 Tragespuren

8728 1 Konvolut Pelzjacken Westen Bisamwamme u.a. ca. Gr. 96093 o.L.
42 / 44 Tragespuren

8729 1 Pelzmantel Wildkatze ca. Gr. 40 / 42 Tragespuren 96093 o.L.
8730 1 Pelzjacke / -weste Breitschwanz schwarz 96098 o.L.

DUNSBACH-KELLER Kassel ca. Gr. 36 / 38 min.
Tragespuren

8731 1 Pelzjacke graubraun PELZ DÖRRZAPF Michelfeld / 96107 o.L.
Opf. ca. Gr. 38 / 40 Tragespuren

8732 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun RAAB&METZ Nürnberg ca. 96107 o.L.
Gr. 42 / 44 Tragespuren

8733 2 Felle Wildkatzen (älter als 50 Jahre) Gebrauchssp. 96093 o.L.
8734 1 kl. Konvolut Pelzkappen und Zubehör Nerz / 96100 o.L.

Waschbär / Fuchs u.a. Tragespuren
8735 1 Konvolut Pelzkappen und Zubehör Nerz Fuchs u.a. 96093 o.L.

Gebrauchssp.
8736 1 Konvolut Gürtel Handtaschen u.a. Leder u.a. 96010 o.L.

Alterssp.
8737 1 Konvolut Kleidung wohl 1980er / 90er Jahre MUGLER 96114 o.L.

LEONARD MARC KEHNEN Abendkleider Kleider u.a. ca.
Gr. 36 / 38 / 40 Tragespuren

8738 1 Konvolut Handtaschen GOLDPFEIL BALLY Leder u.a. 96114 o.L.
Alterssp.

8739 2 Pelzjacken Nerz Fuchs mittelbraun ca. Gr. 42 / 44 96106 o.L.
Tragespuren

8740 1 Pelzmantel Rotfuchs ca. Gr. 38 / 40 Tragesp. 96094 o.L.
8741 1 Pelzmantel Nerz mittelbraun DITZER KAAG ca. Gr. 38 96086 o.L.

/ 40 Tragesp.
8742 1 Pelzjacke Nerz dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 42 / 96086 o.L.

44 Tragesp.
8743 1 Pelzmantel SAGA MINK rot / braun RAAB & METZ 96084 o.L.

Nürnberg ca. Gr. 38 / 40 sowie 1 Pelzkragen
Wildkatze jew. min. Tragesp.

8744 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 38 / 96100 o.L.
40 min. Tragesp.
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Ölgemälde u.a.

8750 1 Pendant Ölgemälde sign. E. BARBARINI (wohl Emil B. 96041 o.L.
1855-1933) "Alpenlandschaft mit Personen und
Tierstaffage" r. / l. u. sign. bez. "Wien" u. dat.
1878 jew. Öl / Lwd. 40,5x67cm Craquelé min.
Farbverl. Rahmen besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8751 1 Ölgemälde sign. F. Gäßel (wohl Franz G. 1861-1948) 96011 o.L.
"Voralpenlandschaft mit Fluss" r. u. sign. u. dat.
1884 Öl / Lwd. 15,5x31,5cm Rahmen z.T. besch.
Alterssp. **siehe Abbildung**

8752 1 Ölgemälde wohl 18. Jh. / um 1800 "Damenportrait" 96011 o.L.
Öl / Lwd. / Holz 23x19cm Craquelé Rahmen z.T.
besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8753 1 Miniatur / Ölgemälde 19. Jh. "Damenportrait" Öl 96011 o.L.
wohl auf Elfenbein 13x11cm Rahmen ber. Alterssp.
**siehe Abbildung**

8754 1 Ölgemälde sign. T. JOHANNOT (wohl Tony J. 96011 500,00
1803-1852) "Der Liebesbrief" L. u. sign. Öl / Lwd.
wohl doubliert 31,5x23cm Rahmen min. besch.
Craquelé Alterssp. **siehe Abbildung**

8755 1 Ölgemälde wohl Ansbacher Hofmaler um 1790 (lt. 96011 o.L.
Einl.) "Der Kavalier" Öl / Platte 38,5x29cm
Farbverl. Rahmen min. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8756 1 Ölgemälde monogr. I. K. (wohl Joseph KRIEHUBER 96041 o.L.
1801-1876) "Junge Frau mit Blumen und Putto" L. u.
monogr. u. dat. 1851 Öl / Holz 47x57cm Farbverl.
Craquelé Rahmen z.T. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8757 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Susanna beim Bade" Öl / 96054 o.L.
Holz 21,5x18cm Rahmen min. ber. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8758 1 Ölgemälde sign. JAROSZYRISKI "Araberhengst" R. u. 96054 o.L.
sign. Öl / Lwd. 37,5x46cm Craquelé min. fleckig
Rahmen min. besch. Alterssp **siehe Abbildung**

8759 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Entenjagd" Öl / Lwd. 96054 o.L.
34,5x49,5cm Craquelé Rahmen min. best. Alterssp.
**siehe Abbildung**

8760 1 Ölgemälde undeutl. sign. O. WILD "Segelschiffe" 96054 o.L.
R.u. sign. Öl / Lwd. 69x98,5cm min. Craquelé
Rahmen Alterssp. **siehe Abbildung**

8761 1 Gobelin wohl 1.H. 20.Jh. "Venus beim baden" 96041 o.L.
111x157cm RhG min. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8762 1 Ölgemälde wohl 18 / 19.Jh. "Heiliger Jakob" Öl / 96010 150,00
Lwd. wohl doubeliert 77x88cm Craquelé Farbverl.
Rahmen besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8763 1 Radierung bleistiftsign. PICASSO (wohl Pablo P. 96082 1.800,00
1881-1973) "Weiblicher Akt mit 2 Herren" R.u.
bleistiftsign. L.u. num. 7 / 50 u. dat. 14.5.68
(III) 29,5x35cm RhG min. best. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8764 1 Konvolut Kupferstiche (Nachdrucke) nach Johann 96027 o.L.
Adam DELSENBACH "Stadtansichten von Nürnberg" jew.
22x31,5cm RhG Alterssp. **siehe Abbildung**

8765 1 Ölgemälde undeutl. sign. wohl DICKMEIS (wohl 96027 200,00
Gerhard D. 1918-1978) "Magd mit frechen Gänsen"
R.u. sign. Öl / Lwd. 79x69cm Rahmen min. Alterssp.
**siehe Abbildung**

8766 1 Festtagsikone wohl Nordrussland 2.H. 19.Jh. (mit 96086 700,00
Expertise vom Ikonenmuseum Schloss Autenried)
"Auferstehung Christi" "Leben Maria" Eitempera /
Holz 52,5x44cm min. besch. Alterssp. **siehe Abb.**
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8767 1 Ikone wohl Nordrussland 2.H. 19.Jh. (mit Expertise 96086 150,00
vom Ikonenmuseum Schloss Autenried) "Der Heilige
Großmärtyrer" Eitermpera / Holz 40x35,5cm min.
Farbverl. Alterssp.

8768 1 Ikone Zentral- / Nordrussland um 1800 (mit 96086 150,00
Expertise vom Ikonenmuseum Schloss Autenried)
"Christus Pantokrator" Eitermpera / Holz 35,5x31cm
min. Farbverl. Alterssp.

8769 1 Ikone wohl Griechenland Mitte 19.Jh. (mit 96086 150,00
Expertise vom Ikonenmuseum Schloss Autenried) "Der
Heilige Nemas auf einem Schimmel reitend" unten
Mitte dat. Eitempera / Holz 37,5x26cm min.
Craquelé min. Farbverl. Alterssp.

8770 1 Ikone wohl Nordwestrussland wohl um 1800 (mit 96086 150,00
Expertise vom Ikonenmuseum von Schloss Autenried)
"Entschlafung der Gottesmutter" Eitempera / Holz
35x27cm Craquelé Farbverl. Alterssp.

8771 1 Ikone wohl Südrussland Mitte 19.Jh. (mit Expertise 96086 150,00
vom Ikonenmuseum von Schloss Autenried)
"Gottesmutter Ognewidskaja" Eitempera / Holz
36x31,5cm Farbverl. Riss Alterssp.

8772 1 Mischtechnik / Gouache wohl 17. / 18.Jh. 96054 o.L.
"Hannibals Zug über die Alpen" auf Holz 16x23,5cm
RhG min. besch. Alterssp.

8773 1 Ölgemälde sign. RHYNDAL "Winterliche Stadtansicht 96069 50,00
mit Personenstaffage" L.u. sign. Öl / Lwd. 36x46cm
Rahmen min. besch. Alterssp.

8774 1 Ölgemälde sign. A. STADEMANN "Hafenansicht bei 96011 o.L.
Abendrot" L.u. sign. Öl / Platte 15x20cm min.
Farbverl. Alterssp.

8775 1 Ölgemälde aign. Willy P. AHRWEILER "3 Pferde auf 96027 o.L.
einer Düne" R.u. sign. Öl / Lwd. 50,5x60,5cm
Alterssp.

8776 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Im Biergarten" Öl / Lwd. 96011 o.L.
59x89cm Rahmen Alterssp.

8777 2 Ölgemälde z.T. sign. Igor TALWINSKY "Weiblicher 96027 o.L.
Akt mit Rosen" "Blumenstillleben" jew. R.u. sign.
versch. Gr. z.T. Farbverl. jew. Rahmen min. besch.
Alterssp.

8778 1 Ölgemälde "Südländische Küstenlandschaft" Öl / 96010 o.L.
Platte 22,5x28,5cm Rahmen min. besch. Alterssp.

8779 2 Aquarelle undeutl. sign. "Dorfansicht im Frühling" 96027 o.L.
"Stadtansicht" jew. L.u. sign. / dat. (19)82 / 65
versch. Gr. RhG min. besch. Alterssp.

8780 1 Ölgemälde undeutl. sign. O. WILD (wohl Otto W.) 96054 o.L.
"Landschaft im Frühling mit Tümpel" Öl / Lwd.
68,5x78,5cm Rahmen min. besch. Alterssp.

8781 1 Aquarell rücks. zugeschr. Hans TRILLITSCH 96027 o.L.
"Parkansicht 45x58cm RhG Rahmen min. besch.
Alterssp.

8782 1 Aquarell undeutl. sign. wohl W. GENELS 96010 o.L.
"Berchtesgadener Land im Winter" 49x70cm RhG min.
besch. Alterssp.

8783 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. GRUBER HÜBNER u.a. 96023 o.L.
"Bergsee" "Stadtfest" "Südländische Landschaft"
u.a. Öl / / Lwd. / Platte versch. Gr. Rahmen z.T.
min. besch. Alterssp.

8784 1 Konvolut Ölgemälde versch. Künstler " 96064 o.L.
Blumenstillleben" "Stadtansichten" u.a. Öl / Pappe
versch. Gr. jew. Rahmen besch. Alterssp.

8785 1 Konvolut Ölgemälde Aquarelle u.a. versch. Künstler 96011 o.L.
"Landschaften" "Blumenstillleben" versch. Gr. jew
RhG z.T. besch. Alterssp.
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8786 1 Konvolut Zeichnungen Holzschnitte u.a. z.T. sign. 96056 o.L.
BINA "Kinderdarstellungen" u.a. versch. Gr. jew.
RhG Alterssp.

8787 1 Ölgemälde sign. MINNI Herzing "Sonnenblumen" R.u. 96079 50,00
sign. Öl / Lwd. 79x99cm Rahmen ber. Alterssp.

8788 4 Ölgemälde z.T. sign. Werner ZAPF SCHWAMMBERGER 96023 o.L.
u.a. "Stillleben" "Landschaften" Öl / Platte /
Lwd. versch. Gr. Rahmen min. besch. Alterssp.

8789 1 Ölgemälde sign. HENSE "Bachlauf im Wald" R.u. 96083 o.L.
sign. Öl / Lwd. 78x69cm Rahmen min. besch.
Alterssp.

8790 1 Ölgemälde sign. A. WILD "Jugendstillleben" R.u. 96010 o.L.
sign. Öl / Pappe ovaler Bildausschnitt 38x28cm
Rahmen ber. Alterssp.

8791 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Blumenstilleben" L. u. 96071 o.L.
sign. Öl / Lwd. 74x94cm Rahmen Alterssp.

8792 1 Konvolut Ölgemälde und Tapisserien z.T. sign. E. 96041 o.L.
ROSSI "Portraits" "Landschaft" u.a. versch. Größen
Rahmen z.T. besch. Alterssp.

8793 1 Ölgemälde u.a. "Stadtansicht mit Personenstaffage" 96022 o.L.
Öl / Pappe 27x37cm Rahmen min. besch. Alterssp.

8794 1 Konvolut Holzschnitte Mischtechniken Radierungen 96071 o.L.
u.a. z.T. 19. Jh. Stillleben Landschaften u.a.
versch. Größen z.T. Rahmen z.T. besch. Alterssp.

8795 1 Konvolut Holzschnitte / Buchseiten wohl 17. Jh. 96071 o.L.
"Transilvania / Siebenbürgen" u.a. z.T. altcol.
versch. Größen jew. RhG Alterssp.

8796 1 Lithographie sign. JANSEN (wohl Horst J.) "Franz 96071 o.L.
Kafka" R. u. bleistiftsign. L. u. betit. bez. "für
Hans Laatzen" u. dat. 10.4.67 29,5x21cm RhG min.
Alterssp.

8797 1 Kupferstich / Landkarte sign. Ioh. BATISTA HOMANNO 96071 o.L.
(wohl Johann Baptist Homann 1664-1724) "Ukrania"
altkol. 48x57cm ausgeprägte Mittelfalz Papier min.
gebräunt RhG Alterssp.

8798 1 Kupferstich / Landkarte "Pontus Euxinus" um 1590 96071 o.L.
36x50cm Mittelfalz Fehlstellen im Abdruck min.
gebräunt RhG Alterssp.

8799 1 Kupferstich / Karte sign. Ioh. BAPTISTAE HOMANI 96071 o.L.
"Principatus Tansilvaniae" altkol. 48x57cm min.
Knicke Papier min. gebräunt RhG besch. Alterssp.

8800 1 Lithographie sign. JANSEN (wohl Horst J.) 96071 o.L.
"Bilderbögen über die Traurigkeit+Hoffnung - Sie
war die Schönste im Lande" R. u. bleistiftsign.
dat. 24.4.69 80x60cm RhG min. Alterssp.

8801 1 Konvolut Aquarelle Kupferstiche z.T. 18. Jh. 96071 o.L.
"Fische" u.a. versch. Größen z.T. RhG Alterssp.

8802 1 kl. Konvolut Ölgemälde / Miniaturen z.T. sign. G. 96084 o.L.
ZANK "Landschaft mit Personenstaffage" "Portraits"
z.T. R. u. sign. versch. Größen jew. Rahmen
Alterssp.

8803 1 Konvolut Stahlstiche u.a. 19. Jh. 96036 o.L.
"Modedarstellungen" z.T. col. versch. Größen
Papier z.T. fleckig RhG Alterssp.

8804 3 Ölgemälde z.T. sign. P. PFAHL u.a. "Gebirgs- / 96008 o.L.
Flusslandschaften" Öl / Lwd. versch. Größen jew.
Rahmen Alterssp.

8805 2 Lithographien z.T. sign. Horst GEIST KOSTADINOS 96037 o.L.
"Neue Gothik" "Ausblick" jew. bleistiftsign. /
dat. (19)82 / 89 versch. Größen jew. RhG Alterssp.

8806 1 Pastell sign. H. HEINEMANN "Nathan der Weise" R. 96010 o.L.
u. sign. u. betit. 36x50,5cm RhG Alterssp.

8807 1 kl. Konvolut Porzellanbilder ROSENTHAL "Der 96036 o.L.
Einsiedler" "Blumenstillleben" versch. Größen z.T.
Rahmen Alterssp.
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8808 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. Hans SCHMAUK 96037 o.L.
"Waldlandschaft" "Blumenstillleben" "Dorfansicht"
jew. Öl / Pappe versch. Größen z.T. fleckig Rahmen
besch. Alterssp.

8809 1 Ölgemälde sign. H. UMGELLER "Sommerliche 96010 150,00
Feldlandschaft" L. u. sign. Öl / Lwd. 58x74cm
Rahmen besch. Alterssp.

8810 2 Ölgemälde z.T. sign. BRAUN "Gebirgslandschaft mit 96017 o.L.
Gehöft" "Blumenstillleben" L. u. sign. Öl / Lwd.
versch. Größen Rahmen min. besch Alterssp.

8811 1 Ölgemälde sign. Kurt MOSER "Am Tegernsee" L. u. 96024 o.L.
sign. Öl / Lwd. 59x79cm Rahmen min. ber. Alterssp.

8812 2 Ölgemälde "Pfingstrosen Blumenstillleben" 96016 o.L.
"Ochsengespann" Öl / Pappe versch. Größen Rahmen
z.T. besch. Alterssp.

8813 2 Ölgemälde undeutl. sign. "Gebirgslandschaft" 96011 o.L.
"Ansicht von Venedig" Öl / Pappe versch. Größen
Rahmen besch. Alterssp.

8814 1 Konvolut Ölgemälde Kunstdrucke u.a. 96014 o.L.
"Blumenstillleben" "Landschaften" "Engel" versch.
Größen jew. Rahmen z.T. besch. Alterssp.

8815 2 Silberätzungen sign. POSSE (wohl Wolfgang P.) 96011 o.L.
"Gehöft" jew. L. u. sign. versch. Größen Rahmen
min. Alterssp.

8816 1 Silberätzung sign. POSSE "Früchtestillleben" R. u. 96011 o.L.
sign. 33x43cm Rahmen min. besch. Alterssp.

8817 1 Silberätzung sign. POSSE (wohl Wolfgang P.) 96011 o.L.
"Abstrakte Komposition" R. u. sign. 90x40cm min.
Alterssp.

8818 1 Ölgemälde sign. Georg HAHN "Waldpfad" L. u. sign. 96019 o.L.
u. dat. 1949 Öl / Lwd. 113x89cm Farbverluste min.
besch. Rahmen besch. Alterssp.

8819 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. Georg HAHN 96019 o.L.
"Stillleben" "Stadtansicht von Nürnberg"
"Portrait" u.a. jew. sign. z.T. dat. Öl / Lwd. /
Holz versch. Größen jew. Rahmen z.T. besch.
Alterssp.

8820 3 Ölgemälde sign. Georg HAHN "Landschaften" "Ansicht 96019 o.L.
der Nürnberger Burg" jew. sign. Öl / Lwd. versch.
Größen Rahmen Alterssp.

8821 1 Ölgemälde sign. Arno WEISE "Alpenlandschaft mit 96060 o.L.
Fluss" R. u. sign. Öl / Lwd. 69x102cm Rahmen min.
besch. Alterssp.

8822 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Schäfer mit seiner 96060 o.L.
Herde" R. u. sign. u. bez. "München" Öl / Lwd.
59x118,5cm min. Craquelé Rahmen besch. Alterssp.

8823 1 Farbradierung sign. Luigi KASIMIR (wohl 1881-1962) 96085 o.L.
"Kornmesserhaus in Bruck bei Wien" Mitte u.
bleistiftsign. 34x28,5cm RhG min. Alterssp.

8824 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Blumenstillleben mit 96085 o.L.
Äpfeln" R. u. sign. Öl / Lwd. 53,5x61cm Rahmen
min. besch. Alterssp.

8825 1 Konvolut Stahlstiche u.a. z.T. 19. Jh. 96068 o.L.
"Damenportraits" u.a. versch. Größen Rahmen z.T.
besch. Alterssp.

8826 1 Konvolut Kupferstiche Stahlstiche u.a. 18. / 19. 96027 o.L.
Jh. "Pflanzendarstellungen" "Portraits" u.a.
versch. Größen jew. RhG Alterssp.

8827 1 Ölgemälde sign. F. SILVANI "Gebirgsbach" L. u. 96010 150,00
sign. Öl / Lwd. 64,5x84,5cm Craquelé Rahmen besch.
Alterssp.

8828 2 Mogulmalereien / Aquarelle wohl Pakistan "Bei 96087 o.L.
Hofe" versch. Größen RhG min. Alterssp.

8829 1 Farblithographie sign. Max ERNST (1891-1976) 96082 300,00
"Komposition in Blau" R. u. sign. 33,5x61cm min.
Alterssp.
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8830 1 Kupferstich sign. PIRANESI (wohl Giovanni Batista 96059 o.L.
P. 1720-1778) "Veduta dell´Isola Tiberina"
48x72,5cm RhG min. besch. Alterssp.

8831 1 Kupferstich sign. PIRANESI (wohl Giovanni Batista 96059 o.L.
P.) "Vedutta dell´ Ingreßo della Camera Sepulcrale
di L. Arrunzio e della sua Familia" R. u. in
Platte sign. 40x60cm min. fleckig RhG Alterssp.

8832 1 Ölgemälde monogr. W. H. (wohl Werner Hofmann 96081 100,00
1935-2005) "Winterliche Landschaft mit Bäumen" R.
u. sign. u. dat. (19)82 Öl / Lwd. 28,5x38cm Rahmen
min. besch. Alterssp.

8833 1 Ölgemälde sign. J. KRIEGER (wohl Joseph K.) 96109 250,00
"Gebirgssee in Tirol" R.u. sign. rücks. zugeschr.
F. Krieger u. betit. Öl / Lwd. 58x78cm Craquelé
Rahmen Alterssp. **siehe Abbildung**

8834 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Tümpel mit Birken" L.u. 96109 o.L.
sign. Öl / Lwd. 54x66,5cm Rahmen min. besch.
Alterssp.

8835 1 Ölgemälde sign. Willem E. ROELOFS (wohl Willem 96109 50,00
Elisa R.) "Stadt am Fluss" R.u. sign. Öl / Platte
33,5x54cm Rahmen min. besch. Alterssp.

8836 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Landschaft mit Hirte und 96109 o.L.
Kühen" Öl / Holz 30x38cm Rahmen min. besch.
Alterssp.

8837 1 Ölgemälde sign. J. SYMINGTON wohl 19. Jh. 96109 o.L.
"Viehhirte mit Kühen am Fluss" R.u. sign. Öl /
Lwd. 29x39,5cm Farbverl. wohl rest. Rahmen besch.
Alterssp.

8838 1 Ölgemälde sign. O. KUBEL (wohl Otto K.) "Im 96109 100,00
Garten" R. u. sign. Öl / Lwd. 52,5x64cm Rahmen
min. besch. Alterssp.

8839 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Lustige Wirtshausszene" Öl 96109 o.L.
/ Holz 31x28,5cm Rahmen besch. Alterssp.

8840 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. KREYSSIG 96090 o.L.
"Landschaften mit Personenstaffage" z.T. Öl / Lwd.
/ Platte versch. Größen Rahmen z.T. RhG Alterssp.

8841 1 Ölgemälde sign. A. GEYER "Flusslandschaft mit 96105 o.L.
Kirche" R.u. sign. Öl / Lwd. 20x26cm Rahmen min.
besch. Alterssp.

8842 1 Ölgemälde sign. MEYER "Gebirgssee" R.u. sign. u. 96096 o.L.
bez. "München" Öl / Pappe 56x77cm Farbverl. Rahmen
min. besch. Alterssp.

8843 1 Lithografie sign. O. ALT (wohl Ottmar A.) "Gute 96096 o.L.
Freunde" R. u. bleistiftsign. L. u. num. 47 / 133
24x22cm RhG Alterssp.

8844 1 kl. Konvolut Ölgemälde undeutl. sign. "Mutter mit 96113 o.L.
Kind" "Afrikanische Marktfrau" u.a. versch. Größen
Alterssp.

8845 1 kl. Konvolut Ölgemälde versch. Künstler "Im 96113 o.L.
Urwald" u.a. jew. Öl / Lwd. / Platte Rahmen
Alterssp.

8846 1 Konvolut Ölgemälde versch. Künstler "Auf den 96113 o.L.
Reisfeldern" "Barbados" u.a. Öl / Lwd. versch.
Größen jew. Rahmen / RhG Alterssp.

8847 1 kl. Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler 96092 o.L.
"Blumenstillleben" Öl / Lwd. Rahmen min. besch.
Alterssp.

8848 1 kl. Konvolut Ölgemälde / Radierungen u.a. z.T. 96092 o.L.
sign. K. WEBB "Pastorhaus im Niebühl" "Schwan"
versch. Größen jew. Rahmen / RhG Alterssp.

8849 1 Ölgemälde sign. HABL "Ackerlandschaft mit 96092 o.L.
Dorfansicht" R.u. sign. u. dat. (19)43 Öl / Lwd.
69x79cm Rahmen z.T. besch. Alterssp.

8850 1 Pendant Fotografien "Kinderdarstellungen" col. 96092 o.L.
29x24cm RhG Alterssp.



8851 1 Ölgemälde monogr. D.C. "Segelboote im 96111 o.L.
Morgengrauen" R.u. monogr. u. dat. 1903 Öl / Lwd.
24x58cm Craquelé Rahmen min. besch. Alterssp.

8852 3 Aquarelle sign. Walter BERG "Das neue Schloss 96111 o.L.
Schedlau" "Das alte Schloss in Schedlau" "Die
Pückler Eiche" jew. R.u. sign. versch. Größen
Alterssp.

8853 1 Konvolut Ölgemälde "Fluss- / Gebirgslandschaften" 96093 o.L.
u.a. Öl / LWd. / Platte jew. Rahmen Alterssp.

8854 2 Fotografien "Shanghai" "Detail eines Autos" 96115 o.L.
26,5x40cm RhG Alterssp.

8855 2 Fotografien "Gelangweilter Löwe" "Leopard" jew. 96115 o.L.
17x26cm RhG Alterssp.

8856 2 Fotografien "Gelangweilter Löwe" u.a. 26,5x40,5cm 96115 o.L.
RhG Alterssp.

8857 1 Ölgemälde "Amor a camisa" Öl / Platte 59x76cm 96115 o.L.
Rahmen Alterssp.

8858 1 Ölgemälde "Abstrakte Komposition mit Punkten" Öl / 96115 o.L.
Lwd. 66x46cm Rahmen Alterssp.

8859 1 Konvolut Ölgemälde Pastelle u.a. "Ansicht von St. 96114 o.L.
Tropez" "Blumenstillleben" u.a. versch. Größen
jew. Rahmen / RhG Alterssp.

8860 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. Günther KRAUSBAUER 96114 o.L.
"Portrait alter Bauern" "In der Bauernstube" u.a.
Öl / Platte versch. Größen Rahmen Alterssp.

8861 1 Ölgemälde sign. J. WALTER "Schloss am See" R.u. 96114 o.L.
sign. u. dat. 1924 Öl / Lwd. 46,5x57cm Loch Rahmen
min. besch. Alterssp.

8862 1 Radierung sign. DALÍ (wohl Salvador Dalí) "Mädchen 96114 o.L.
vor dem Spiegel" R.u. bleistiftsign. L.u. bez. "E.
A." 17,5x13cm RhG Alterssp.

8863 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. Jenny MARON-ROTH 96110 o.L.
"Portraits" "Akt" jew. Öl / Lwd. versch. Größen
Alterssp.

8864 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Wäsche waschend am Fluss" 96104 o.L.
Öl / Platte 33,5x25cm Rahmen min. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

8865 1 Ölgemälde "Portrait Napoleon v. Bonapart" Öl / 96104 100,00
Lwd. 30,5x25,5cm Rahmen min. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

8866 1 Ölgemälde "Staatsoberhaupt in Uniform" Öl / Lwd. 96104 100,00
30,5x25cm Rahmen min. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8867 1 Konvolut Ölgemälde versch. 96069 o.L.
Künstler""Burglandschaft" "Schwarzwald" u.a.
versch. Größen Altersspuren

Teppiche

8950 1 kl. Konvolut Orientbrücken z.T. TÄBRIZ 96023 o.L.
beigegrundig floraler Dekor versch. Größen
Gebrauchssp.

8951 1 Orientbrücke rotgrundig Mihrabdekor ca. 204x133cm 96027 o.L.
Fransen besch. Gebrauchssp.

8952 1 Orientbrücke beigegrundig geom. Dekor ca. 96040 o.L.
201x135cm Gebrauchssp.

8953 1 Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen 96016 o.L.
rotgrundig u.a. floraler / geom. Dekor versch.
Größen Fransen z.T. besch. Gebrauchssp.

8954 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken versch. 96016 o.L.
Provenienzen rot- / beigegrundig u.a. floraler /
geom. Dekor versch. Größen z.T. abgetr. Fransen
besch. Gebrauchssp.
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8955 1 Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen blau- 96016 o.L.
/ rotgrundig geom. Dekor versch. Größen z.T.
abgetr. Fransen besch. Gebrauchssp. **siehe
Abbildung**

8956 1 Orientteppich beigegrundig floraler Dekor 96023 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 375x247cm Gebrauchssp.

8957 1 Orientbrücke roségrundig floraler Dekor ca. 96011 o.L.
154x100cm Gebrauchssp.

8958 2 Orientbrücken versch. Provenienzen geom. Dekor 96022 o.L.
Fransen stark besch. Gebrauchssp.

8959 1 Orientbrücke Seide GHOUM rotgrundig floraler Dekor 96022 o.L.
ca. 60x97cm min. Gebrauchssp.

8960 1 Orientgalerie beigegrundig floraler Dekor ca. 96023 o.L.
430x83cm Gebrauchssp.

8961 1 Orientbrücke blaugrundig floraler Dekor 96023 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 200x204cm min.
Gebrauchssp.

8962 1 kl. Konvolut Orientbrücken z.T. HERITZ rotgrundig 96068 o.L.
u.a. geom. Dekor z.T. Fransen besch. z.T.
Gebrauchssp.

8963 1 Orientteppich Seide grüngrundig Felderdekor 96011 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 132x239cm z.T. abgetr. Fransen
besch. Gebrauchssp.

8964 1 Orientteppich rotgrundig floraler Dekor 96011 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 412x308cm z.T.
abgetr. Fransen beschn. / besch. Gebrauchssp.

8965 1 Orientteppich wohl Türkei dunkelblaugrundig 96011 o.L.
floraler Dekor ca. 389x299cm Fransen beschn. z.T.
besch. min. Gebrauchssp.

8966 2 Orientbrücken versch. Provenienzen / Dekore / 96040 o.L.
Größen Gebrauchssp.

8967 1 Orientteppich braungrundig geom. Dekor Fransen 96003 o.L.
stark besch. Gebrauchssp.

8968 1 Orientgalerie wohl KASAK wohl um 1920 rotgrundig 96059 o.L.
geom. Dekor ca. 293x118cm abgetr. Fransen besch.
Gebrauchssp.

8969 2 Orientbrücken versch. Provenienzen beige- / 96011 o.L.
rotgrundig floraler Dekor versch. Größen Fransen
besch. Gebrauchssp.

8970 3 Orientgalerien / -brücke versch. Provenienzen / 96011 o.L.
Dekore / Größen Gebrauchssp.

8971 1 Konvolut Orientbrücken u.a. versch. Provenienzen / 96062 o.L.
Dekore / Größen Gebrauchssp.

8972 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken versch. 96027 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. besch.
Gebrauchssp.

8973 1 Orientteppich rotgrundig geom. Dekor ca. 347x233cm 96068 o.L.
stark abgetr. Fransen besch. Gebrauchssp.

8974 2 Orientbrücken KAYSERI / China floraler Dekor 96063 o.L.
versch. Größen Gebrauchsp.

8975 2 Orientteppiche KASCHMIR beige- / türkisgrundig 96063 o.L.
floraler Dekor versch. Größen Gebrauchssp.

8976 1 Orientbrücke Seide mit Goldfäden petrolgrundig 96016 o.L.
floraler Dekor Bodüre mit Schriftkartuschen ca.
101x60cm min. Gebrauchssp.

8977 1 kl. Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen / 96016 o.L.
Dekore / Größen Gebrauchssp.

8978 1 Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen / 96016 o.L.
Dekore / Größen Gebrauchssp.

8979 1 Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen / 96016 o.L.
Dekore / Größen Gebrauchssp.

8980 1 kl. Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen / 96070 o.L.
Dekore / Größe Gebrauchssp.

8981 1 Orientbrücke Seide beigegrundig Mihrabdekor 96070 o.L.
Mehrfachbodüre ca. 93,5x61cm min. Alterssp.
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8982 1 Konvolut Orientbrücken / -teppiche versch. 96071 o.L.
Provenienzen / Dekore z.T. starke Gebrauchssp.

8983 2 Orientbrücken Seide HEREKE beigegrundig floraler 96084 o.L.
Dekor Mehrfachbordüre versch. Größen z.T. min.
fleckig min. Alterssp. **siehe Abbildung**

8984 1 Orientbrücke Seide mit Goldfäden wohl Türkei 96086 800,00
floraler Dekor Mehrfachbordüre m.
Inschriftkartuschen 107x73cm min. Gebrauchssp.
**siehe Abbildung**

8985 1 Tischdecke / Wandbehang wohl Seide wohl 1. H. 96085 o.L.
20.Jh. beigegrundig floraler Dekor m. Vögeln min.
ausgeblichen Fransen min. besch. 147x149cm
Alterssp.

8986 1 Orientbrücke u.a. Seide GHOUM beigegrundig 96084 o.L.
floraler Dekor Mehrfachbordüre 157,5x98cm Fransen
beschn. Alterssp.

8987 2 Orientteppiche rot- / beigegrundig floraler Dekor 96114 o.L.
versch. Größen Gebrauchssp.

8988 2 Orientbrücken versch. Provenienzen / Dekore / 96114 o.L.
Größen Fransen z.T. besch. Gebrauchssp.

8989 1 Orientbrücke wohl Seide rotgrundig "Tier- / 96093 o.L.
Jagddekor" min. besch. Fransen min. beschn.
Gebrauchssp.

8990 1 Orientteppich 1 Orientgalerie rotgrundig floraler 96093 o.L.
Dekor versch. Größen Gebrauchssp.

8991 2 Orientbrücken z.T. YALAME jew. rotgrundig geometr. 96092 o.L.
Dekor versch. Größen Fransen z.T. besch.
Gebrauchssp.

8992 1 Orientbrücke wohl Kunstseide China floraler Dekor 96097 o.L.
128x62cm ausgeblichen Gebrauchssp.

Automobile u.a.

9000 1 PKW VW-Käfer Erstzul. März 1961 weiß Benziner 96018 3.000,00
85097km HU bis 08 / 17 2. Hand wohl unfallfrei m.
Ersatzteilen: Lenkrad u. Scheibe mit Zulassung I.
/ II. Alterssp. **siehe Abbildung**

9001 1 PKW MERCEDES BENZ 180 D Ponton Bj. 1959 (Erstzul. 96001 9.500,00
16.7.1957) Ralleymodell dunkelrot / weiß Diesel
Fahrzeugbrief / KFZschein sowie die
Originalpapiere Gebrauchssp. **siehe Abbildung**

9002 1 Satz Sommerreifen m. Alufelgen MICHELIN f. Audi 96028 180,00
205 / 55 Gebr.sp. **siehe Abbildung**

9003 1 Elektrofahrzeug BECHLE carvo lt. Einl. 3 Monate 96041 500,00
alt NP 7000 EUR m. Zubehör: Aufladekabel
Bedienungsanleitung min. Gebr.sp.

9004 1 Elektrofahrzeug SHOPRIDER rot starke Gebr.sp. 96014 o.L.
9005 1 Fahrer- / Beifahrersitz für MERCEDES BENZ 190 SL 96001 1.750,00

Bj. 1956-1958 weißes Conollileder min. Alterssp.
9006 1 PKW CHEVROLET Monte Carlo Erstzul. Aug. 1979 blau 96108 2.000,00

Automatic Benziner KW 118 / 4000 1. Hand IU
DV.611H TÜV Okt. 2017 235900 km neuer Motor seit
1999 120000km kein Rost 2 Radkappen fehlen
Zulassung Teil I. / II. vorhanden min.
Altersspuren **siehe Abbildung**

Seite ­ 38



Möbel und Einrichtungsgegenstände

9010 1 Kommode Gründerzeit Eiche- / Wurzelholzfurnier 96016 o.L.
gedrückte Kugelfüße 4 Schubl. z.T. beschn.
91x107x57cm min. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

9011 1 Damensekretär wohl Ende 19. Jh. wohl 96030 o.L.
Nussbaumfurnier 4 geschwungene Füße 1 Kopfschubl.
Aufsatz: 4 Schubl. 2-türig 115x98x58cm min. besch.
Alterssp. **siehe Abbildung**

9012 1 Sitzgarnitur Gründerzeit um 1880 Nussbaumfurnier 1 96068 o.L.
Sofa 2 Armlehnstühle 1 Tisch sowie 1 Stuhl
Sitzfläche Rückenlehne Armlehne z.T. gepolst.
beigefarbener Samtbezug z.T. min. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

9013 1 Schrank wohl 19. Jh. Eiche- / Obstholzfurnier z.T. 96068 o.L.
ebonisiert 4 geschwungene Füße Sockel abgetreppt
2-türig gerader Simsabschluss z.T. intarsiert
"Rosetten" 203x177x68cm min. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

9014 1 Schrägklappensekretär 19. Jh. 96068 o.L.
Nusswurzelholzfurnier Unterbau 4 Füße 3 Schubl.
Schrägklappenaufsatz innen: 6 Schubl. 1 Fach 2
Fächer 130x110x56cm Furnierschäden Alterssp.
**siehe Abbildung**

9015 1 Telleruhr wohl 1. Hälfte 18. Jh. rautenförmige 96011 o.L.
Metallblechfront getr. Rocaille- u. Löwendekor
Zifferblatt m. Zappler u. röm. Ziffern H ca. 62cm
m. Schlüssel Alterssp. **siehe Abbildung**

9016 1 Rahmenuhr wohl 19. Jh. gem. Heinrich SCHMIDT 96011 o.L.
Bamberg rechteckiger Korpus Emaillezifferblatt m.
arab. Ziffern 46,5x37cm min. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

9017 1 Portaluhr wohl 19. Jh. Mahagonifurnier gedrückte 96030 o.L.
Kugelfüße polygonaler Sockel darauf rechteckige
Pfeiler gerader Abschluss rundes Uhrengehäuse
Messing- / Emaillezifferblatt z.T. guillochiert
arab. Ziffern m. Messingappliken H 46cm z.T.
besch. / Teile beigelegt Alterssp. **siehe
Abbildung**

9018 1 Kommode um ca. 1860 Nuss- / Rosenholzmarketerie 4 96084 o.L.
geschwungene Füße bombierter Korpus 3 Schubl.
79x76x49cm min. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

9019 1 Kommode Barockstil Wurzelholzfurnier u.a. 4 gerade 96091 o.L.
Füße bombierter Korpus 3 Schubl. m.
Messingbeschlägen 79x92x42,5cm min. Alterssp.

9020 1 Truhe Eichenholzfurnier wohl China rechteckiger 96091 o.L.
Korpus reich geschn. "Chinoiserie" 57x103x51cm
min. besch. Alterssp.

9021 1 Kommode Wiener Barock Ende 19. Jh. z.T. 96068 o.L.
gedrechselte Füße rechteckiger Korpus 3 Schubl.
88x113x55cm min. besch. Alterssp.

9022 1 Konvolut Regulatoren Kaminuhren u.a. z.T. 19. Jh. 96041 o.L.
versch. Hölzer versch. Größen Alterssp.

9023 1 Stehlampe Metall goldfarben in Form einer 96078 o.L.
Glockenblume 3-flammig H ca. 152cm min. besch.
Alterssp.

9024 1 Standuhr Eiche um 1920 z.T. geschn. 3 Gewichte 96055 o.L.
Metallzifferblatt arab. Ziffern H ca. 201cm min.
Alterssp.

9025 1 Regal Metall / Glas nztl. 3 Fächer 111x150x44cm 96002 o.L.
Alterssp.
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9026 1 Buffett m. Vitrinenaufsatz sowie eine Kommode 96011 o.L.
Kirschbaumfurnier WARRINGS z.T. intarsiert
Blumendekor versch. Größen min. Gebrauchssp.

9027 1 Sitzgarnitur nztl. Kirschbaumfurnier 1 Sofa 2 96011 o.L.
Armlehnstühle 6 Stühle 1 Tisch min. Gebrauchssp.

9028 1 Beistelltischchen wohl um 1920 3 gedrechselte Füße 96011 o.L.
2 Messingablagen Hammerschlagdekor H ca. 66,5cm
Alterssp.

9029 1 Sofagarnitur Leder cremefarben 1 Dreisitzer 96011 o.L.
2-Sitzer Sessel sowie 1 Beistelltisch Alterssp.

9030 1 Bettgestell 19.Jh. wohl Kirschbaumfurnier z.T. 96071 o.L.
ebonisiert L 214cm Furnierschäden Alterssp.
**siehe Abbildung**

9031 1 Ohrenbackensessel sowie 2 Armlehnstühle z.T. um 96084 o.L.
1950 Sitzfläche Rückenlehne jew. gepolstert min.
besch. Gebrauchssp.

9032 1 Gartenliege wohl Aluminium KETTLER grau sowie 3 96011 o.L.
Beistelltischchen Metall / Glas Gebrauchssp.

9033 1 Konvolut Möbel z.T. Kirschbaum- / Eichenfurnier 4 96084 o.L.
Stühle 1 Beistelltischchen u.a. z.T. Gebrauchssp.

9034 1 Sofa 3-Sitzer Sitzfläche Armlehne Rückenlehne 96084 o.L.
gepolstert beigefarbener Stoffbezug mit
Blumendekor z.T. kapitoniert sowie ein
Beistelltisch Eichefurnier z.T. besch. Alterssp.

9035 2 Stühle Metall / Kunststoff / Leder weiß min. 96084 o.L.
besch. Gebrauchssp.

9036 1 Stehlampe Messingfuß schwenkbarer Schirm 150cm 96084 o.L.
min. Gebrauchssp.

9037 1 Standleuchte messingfarben schwenkbarer Schirm H 96071 o.L.
ca. 102cm min. Gebrauchssp.

9038 2 Lüster messingfarben mehrflammig Alterssp. 96084 o.L.
9039 1 Regulator wohl Gründerzeit Eichefurnier z.T. 96040 o.L.

gedrechselt Emaillezifferblatt röm. Ziffern H 72cm
besch. Alterssp.

9040 1 Lüster 2 Wandappliken Metall messingfarben m. 96022 o.L.
Kristallbehang mehrflammig versch. Größen
Alterssp.

9041 1 Lüster Metall / Kristall mehrflammig Alterssp. 96084 o.L.
9042 1 Deckenlampe Glas floraler Dekor Alterssp. 96041 o.L.
9043 2 Kaminuhren Metall / Porzellan z.T. bem. goldstaff. 96084 o.L.

versch. Größen Alterssp.
9044 1 Tischleuchte Metallfuß m. Rocailledekor u. 96074 o.L.

Stoffschirm "Jagdszene" H 67cm Alterssp.
9045 1 Tischleuchte Geweihfuß Stoffschirm m. Jagdszene H 96010 o.L.

57cm Gebrauchssp.
9046 1 Tischlampe nztl. Metallfuß goldfarbener Schirm 96067 o.L.

Kunststoff H ca. 71cm Gebrauchssp.
9047 1 Wanduhr 1 Kaminuhr Holz z.T. bem. versch. Größen 96056 o.L.

z.T. besch. Alterssp.
9048 1 kl. Beistellmöbel wohl 19. Jh. Eichefurnier z.T. 96084 o.L.

inters. 4 Füße 1 Ablage ovaler Korpus 3
Schubl.68x39x29cm min. besch.

9049 1 Kirchenbank wohl Eiche Ende 19. Jh. / um 1900 96071 o.L.
Reste farb. Fassung Alterssp.

9050 1 Chaiselounge / Liege Modell: LC4 Design "Le 96071 o.L.
Corbusier" um 1928 Ausführung Cassina Gestell
verchromtes Stahlrohr auf schwarz lackiertem
Stahlfuß Bezug schwarzes Fell Nackenkissen, Leder
schwarz auf Gestell bez. 54x55x162cm ber.
Alterssp. **siehe Abbildung**

9051 1 Nähtischchen 2 Nachttischchen u.a. wohl 96071 o.L.
Biedermeier Kirschbaumfurnier z.T. ebon. versch.
Größen Alterssp.
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9052 2 Tische z.T. Kirsch- / Eichefurnier sowie 2 Stühle 96071 o.L.
um 1900 Sitzfläche gepolstert gestreifter Bezug
min. besch. Alterssp.

9053 1 kl. Konvolut Möbel z.T. wohl 19. Jh. / z.T. 96071 o.L.
Kirsch- / Nussbaumfurnier 1 Fußbänkchen z.T.
besch. Alterssp.

9054 1 Lesepult wohl Eichefurnier min. Gebrauchssp. 96071 o.L.
9055 3 Beistelltischchen z.T. Nussbaumfurnier 96068 o.L.

gedrechselte Füße versch. Größen min. besch.
Alterssp.

9056 3 Stühle Wiener Barock Nussbaumfurnier Sitzfläche 96030 o.L.
gepolstert türkisfarb. Stoffbezug Rückenlehne
durchbr. gearb. min. besch. Gebrauchssp.

9057 1 Tisch Gründerzeit Eichefurnier 4 Füße z.T. 96030 o.L.
gedrechselt polygonale Tischplatte z.T. m.
Branddekor H 75cm Alterssp.

9058 1 Stuhl Ende 19. Jh. wohl England 4 geschwungene 96036 o.L.
Füße Sitzfläche gepolstert grüner Bezug durchbr.
gearb. z.T. intars. Alterssp.

9059 1 Frankfurter Wellenschrank 18. Jh. Nussbaum / 96071 1.500,00
Eichefurnier 4 konische Füße gedrückter Sockel
rechteckiger Korpus m. abgeschräg. Ecken 2-türig
gerade Gesimsabschluss 197x182x75cm min. besch.
Alterssp. **siehe Abbildung**

9060 2 Spiegel Holzrahmen z.T. vergoldet versch. Größen 96084 o.L.
Alterssp.

9061 1 Buffett Nussbaumfurnier wohl um 1930 4 konische 96010 o.L.
Füße konvex-konkav geschwungene Front 4-türig
116x218x63cm min. besch. Alterssp.

9062 1 Bauernschrank Weichholz um 1857 rechteck. Korpus 96071 o.L.
m. abgeschräg. Ecken 2-türig m. Bastionsfüllung
bem. "Blumenkörbe" gerader Gesimsabschluss
175x129x60cm ber. Alterssp. **siehe Abbildung**

9063 1 Bauernschrank Weichholz wohl 19. Jh. 1-türig bem. 96040 200,00
"geometrischer Dekor" gerader Gesimsabschluss
177x103x50cm besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

9064 1 Schrank Nussbaumfurnier Ende 19. Jh. gedrückte 96068 o.L.
Kugelfüße Sockel: 1 Schubl. rechteck. Korpus
1-türig geschwungener Abschluss Spiegeltür
187x102x48cm

9065 1 Barockstilkommode 4 Füße konkav-konvex 96041 o.L.
geschwungene Front 3 Schubl. z.T. m. Bandintars.
74x86x34,5cm min. Gebrauchssp.

9066 1 Spiegel polygonaler Rahmen Glas m. augesetztem 96022 o.L.
Blütendekor H ca. 110cm besch. Teile fehlen
Alterssp.

9067 1 Tisch wohl Eiche- / Nussbaumfurnier 2 geschwungene 96041 o.L.
Füße verstrebt Tischplatte m. Würfelmarketerie
79x119x67cm z.T. besch. Alterssp.

9068 1 Regulator Eichefurnier dunkel Gründerzeit z.T. 96037 o.L.
gedrechselt Emaille- / Messingzifferblatt röm.
Ziff. H ca. 66cm z.T. besch. Teile fehlen
Alterssp.

9069 1 Regulator Eiche dunkel wohl um 1920 / 30 96016 o.L.
Metallzifferblatt arab. Ziff. H ca. 83cm Alterssp.

9070 1 Klavier m. Hocker BLÜTHNER schwarz H ca. 145cm 96014 o.L.
min. besch. Alterssp.

9071 1 Konvolut Kleinmöbel 1 Eckregal 1 Barockstilkommode 96010 o.L.
2 Spiegel u.a. z.T. besch. Alterssp.

9072 1 Standuhr wohl um 1910 / 1920 Weichholz farb. 96092 300,00
gefasst 2 Gewichte Ziffernbl. m. arab. Ziff. H
206cm z.T. besch. Alterssp.



9073 1 Sitzgarnitur Biedermeier Kirschbaum- / 96071 o.L.
Vogelahornfurnier z.T. ebonisiert: 1 Tisch 1 Sofa
1 Armlehnstuhl 3 Stühle z.T. Furnierschäden min.
Altersspuren **siehe Abbildung**

9074 1 Unterteil einer Aufsatzvitrine Eiche dunkel um 96014 o.L.
1910 / 20 2-türig 1 Schublade 85x109x56cm z.T.
besch. Altersspuren

9075 1 Aufsatzkommode um 1910 Eichefurnier z.T. gedrückte 96014 o.L.
Kugelfüße 3 Schubladen Aufsatz mit 9 Schubladen 1
Fach 127x96x52cm min. besch. Altersspuren

9076 1 Spiegel nztl. 111x81cm min. Gebrauchsspuren 96084 o.L.
9077 1 Standuhr um 1920 Eiche dunkel z.T. geschnitzt 96057 o.L.

Blütendekor 2-Gewichte 1 Pendel Messingzifferblatt
arab. Ziffern H ca. 194cm min. Altersspuren

9078 1 Standuhr um 1910 / 20 Eiche dunkel 2-Gewichte 1 96057 o.L.
Pendel Messingzifferblatt arab. Ziffern H ca.
213cm min. besch. Altersspuren

9079 1 Schrank Weichholz wohl 19.Jh. / um 1900 4 Füße 96014 o.L.
1-türig gebogter Abschluß 194x97x51cm min. besch.
Altersspuren

9080 1 Kommode Gründerzeit Nussbaum- / Wurzelholzfurnier 96014 o.L.
4 Füße rechteckiger Korpus mit abgeschrägten Ecken
4 Schubladen 95x107x57cm Furnierschäden Teile
fehlen min. besch. Altersspuren

9081 1 Sitzgarnitur Wiener Barock Eichenfurnier: 1 Tisch 96014 o.L.
rund ausziehbar 6 Stühle z.T. min. besch.
Altersspuren

9082 1 Comtoise 19.Jh. DARMAIS au Coteau Holland 96051 o.L.
Messingblech getr. Puttidekor Emaillezifferblatt
röm. Ziffern 2-Gewichte Perpendikel L ca. 152cm
Altersspuren

9083 1 Spiegel nztl. rund Durchm. 82cm Gebrauchsspuren 96084 o.L.
9084 1 Aufsatzvitrine 2 Sideboards Eiche engl. 96047 o.L.

Landhaus-Stil versch. Größen Altersspuren
9085 1 Doppel-Schreibtisch Eiche z.T. mit Bandintarsien 96047 o.L.

jew. 9 Schubladen auf jeder Seite H ca.
78x181x125cm min. besch. Gebrauchsspuren

9086 1 Flachbildfernseher PIONEER Modell PbP-507XA mit 96011 o.L.
Fernbedienung und Wandanbringung Gebrauchsspuren

9087 1 LCD-TV-Gerät METZ mit Fernbedienung und 96084 o.L.
Gebrauchsanleitung Gebrauchsspuren

9088 1 Tisch 6 Stühle Eiche dunkel wohl um 1910 96016 o.L.
Gebrauchsspuren

9089 1 Clubsessel Leder dunkelbraun wohl um 1920 Sitzhöhe 96016 o.L.
ca. 47cm starke Gebrauchsspuren

9090 1 Aufsatzvitrine wohl Obstholzfurnier um 1930 4 Füße 96016 o.L.
Sockel rechteckig mit abgerundeten Ecken 2-türig
Vitinenaufsatz rechteckiger Korpus 164x126x52cm
Gebrauchsspuren

9091 1 Aufsatzbufett um 1920 Eiche dunkel z.T. geschnitzt 96016 o.L.
"Geometrisches Ornament" Unterbau 2-türig 2
Schubladen Aufsatz: 3-türig gerader
Gesimsabschluss ca. 208x157x68cm min. besch.
Altersspuren

9092 1 Sideboard mit Aufsatz wohl um 1920 Eiche dunkel 96016 o.L.
z.T. geschnitzt "Geometrischer Dekor" 2-türig 2
Schubladen ca. 156x106x53cm min. besch. Alterssp.

9093 1 Bureau plat sowie 4 Armlehnstühle Eiche dunkel 96047 o.L.
engl. Stil Gebrauchsspuren

9094 1 Kommode Barockstil Nussbaumfurnier m. Bandintars. 96114 o.L.
4 geschwungene Füße bombierter Korpus 3 Schubl.
min. besch. Alterssp.
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9095 1 Truhe Holz wohl Südamerika geschn. "Masken" 96113 50,00
rechteckiger Korpus gebogter Deckel 51x85x46cm
min. besch. Alterssp.

9096 1 Tisch grau m. 8 Stühlen Sitzfläche u. Rückenlehne 96114 o.L.
gepolstert blauer Stoffbezug z.T. besch. Alterssp.

9097 2 Lüster z.T. Messing / Kristall 5- / 6-flammig 96068 o.L.
Alterssp.

9098 2 Lüster Metall / Kristallglas u.a. mehrflammig 96011 o.L.
versch. Größen Alterssp.

9099 1 Kristalllüster 8-flammig Alterssp. 96010 o.L.
9100 1 Konvolut Lüster u. Deckenlampen Standleuchte u.a. 96093 o.L.

Metall / Glas mehrflammig versch. Größen Alterssp.
9101 1 Beistellschränckchen Metall / Glas 2-türig 6 96002 o.L.

Schubl. z.T. besch. Alterssp.
9102 1 Tisch z.T. wohl Eiche um 1900 H 77cm Alterssp. 96114 o.L.

Hinweis zu den Katalognummern:

8212, 8215, 8641

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissenschaftlichen Studiums oder der
Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens (Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden
dürfen. Die Firma Weidler und Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen
Voraussetzungen an bzw. ab.

1955. Auktion | 4. Dezember 2015 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 116 Einlieferungen aus verschiedenem Besitz, u.a. von einem aus Funk
& Fernsehen bekannten Grand Hotel in Deutschland, ca. 900 Positionen, ca. 90% davon
unlimitiert.

Automobile
VW Käfer Bj. 1961; Mercedes Benz Ponton Bj. 1959; Chevrolet Monte Carlo Erstzulassung 1979

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 90 Positionen)
Möbel 18./19.Jh. Barock, Biedermeier, Wiener Barock­/Gründerzeitmöbel: Tische, Stühle,
Sekretäre, Kommoden, Buffet/Anrichte, Sofa, Spiegel, Schränke; diverse Stilmöbel, Orientteppiche
verschiedener Provenienzen z.T. Seide, Lampen, Kaminuhren, Regulatoren u.a.

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 17. bis 20. Jahrhundert (ca. 120 Positionen)
Landschaften, Portraits u.a., z.B. von W. Ahrweiler, O. Alt, S. Dali, G. Dickmeis, F. Gäßel, J.B.
Homann, H. Jansen, T. Johannot, L. Kasimir, O.Kubel, P. Picasso, G.B. Piranesi, W. Posse,
Rhyndal, Stademann, O. Wild u.v.m.

Schmuck, Münzen und Besteck (ca. 240 Positionen)
Taschen­/Armbanduhren versch. Marken wie Audemars Frères, Baume & Mercier, Chopard,
Glashütte i/SA, Omega, Rolex sowie Gold­ und Silberschmuck (Armbänder, Colliers, Ringe u.a.)
z.T. Handarbeit/ Goldschmiedearbeit z.T. mit zahlreichen Brillanten (bis ca. 3,5ct.) sowie
verschiedenen Edelsteinen; Gold­ und Silbermünzen, Orden und Abzeichen 1./2. WK;
Silberbestecke u.a.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 300 Positionen)
Porzellan der Marken Meissen, KPM, Rosenthal u.a.; Hummelfiguren, Sammelteller, Krüge,
Messing, Kupfer, altes Glas, Silber; Schallplatten, Auswahl Spielzeug/ Blechspielzeug z.T.
MÄRKLIN, Stofftiere u.a.
Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/­jacken z.T. Nerz; Holzfiguren, Asiatika, Militaria, Fotoapparate,
Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a.
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Auktionstermine │ Haushaltsversteigerungen

Nachlassversteigerung | 90480 Nürnberg | Gleißhammerstr. 134 2. Stock | MI 25. Nov. 2015

Besichtigung: 13­15 Uhr, Beginn: 15 Uhr

Im Auftrag versteigere ich den Inhalt einer sehr gepflegten WHG auf ca. 100m²Wohn­/Nutzfläche:
Herrenarmbanduhr IWC­Schaffhausen Edelsteine Automatic Datum Stoppmech. Alarm 1999 gekauft wenig
getragen mit Papieren und Box, Ölgemälde, moderne Grafiken, Porzellan, Steingut V&B, Glas, Bücher z.T.
19.Jh. umfangreich, 10 Orientteppiche verschiedene Provenienzen, Corbusierliege Chrom/Leder, Glastisch
modern mit Chrom, Vitrine modern seitlich verglast, Ledersofa/­sessel, Sideboard modern, Stoffsessel,
Holztisch mit 2 Stühlen, Spiegel, Sofa, Tisch oval mit 6 Stühlen 19.Jh., Bauerntruhe 19.Jh., Schreibtisch
19.Jh. mit Stuhl, Schlafzimmer, Fernseher Samsung, Stereoturm, Laptop, Fax, Kopierer, Lampen, E­Geräte,
Textilien, Hausrat, Gebrauchtmöbel.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.

Haushaltsversteigerung | 90491 Nürnberg | Witzlebenstr. 69 | FR 8. Januar 2016

Besichtigung: 10­12 Uhr, Beginn: 12 Uhr

Im Auftrag der Alleineigentümerin versteigere ich den Inhalt eines sehr gepflegten RMH auf ca. 200m²Wohn­
/Nutzfl. mit Keller: ca. 20 Teile Schmuck GG 14/18ct. z.T. mit Brillanten: Golduhren, Ringe, Armband u.a., ca.
50 Teile Modeschmuck, Sammlung Münzen in 2 Alben: 5DM u.a., 100 Metallmünzen, kleine Sammlung
Briefmarken in 2 Alben, Besteck, Bücher, Stofftiere, Fotoapparate, Kristall­/Glas, Figuren Holz, Ölgemälde,
Aquarelle, Porzellan Rosenthal, Hutschenreuther u.a., Zinn, Metall, Brillen, Pelze, Taschen, Schuhe,
Weißwäsche, Spiegel, Gehwagen, Fernseher, Uhren, Kristalllüster, Lampen, Warrings Möbel,
Rokokostilzimmer mit Sofa, 2 Sessel, Tisch, Hocker, ovaler Tisch mit 6 beschnitzten Stühlen,
Wohnzimmerbuffet, Kommode intarsiert, Kommode Rokokostil, Schlafzimmer hell komplett, Messingbett,
Bastelzimmer m. Weihnachtszubehör, Küche komplett mit E­Geräten, Trockner, Weine, Werkstatt mit viel
Zubehör, Gartenmöbel, viel Hausrat, Textilien, Gebrauchtmöbel.
Alles ohne Limit.
Nur Barzahlung möglich.

Versteigerung i.A.d. Post | 42119 Wuppertal | Kleeblatt 1­3 | SA 16. Januar 2016

Besichtigung: 10­12 Uhr, Beginn: 12 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG und der DHL HUB Leipzig GmbH versteigere ich ca.
40.000 Artikel aus unanbringlichen Sendungen in ca. 150 Positionen z.T. umfangreich/ neuwertig/ z.T.
Einzelaufruf auf ca. 2.500qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/ Filmkameras,
viele Computer/Laptops, Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan, Dekowaren, Briefmarken, Bücher,
Spirituosen/Weine, Musikinstr., Koffer, Taschen, Teppiche, Elektrogeräte, Textilien/Schuhe,
Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn, Baumarkt­/ Drogerieartikel, Fernseher/Lautsprecher, Kfz­
/Motorradzubehör, Reitzubehör, Sportart., Malerbedarf, Hausrat u.v.m.) Die Pakete und Päckchen sind
geöffnet.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
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Teekern Sterlingsilber GEBR. DEYHLE Schwäbisch Gmünd
wohl 1960er Jahre
Kat.Nr. 8489

Konvolut Puppenstubenmöbel/­zubehör wohl 19.Jh.
Kat.Nr. 8414

Satz Sommerreifen mit Alufelgen
MICHELIN für Audi 205/55
Kat.Nr. 9002

Auswahl Münzen Silber Kaiserzeit 5/10 DM
z.B. 3x Germanisches Nationalmuseum
Kat.Nr. 8209

Uhrmacherwerkstatt
mit umfangreichem
Zubehör
Kat.Nr. 8416

Nachlass von Anton
ELSINGER (Unteroffizier

der Luftwaffe) WK II: Orden
Abzeichen Uniformjacke
Mantel Fotoalben u.a.

Kat.Nr. 8215

Bauernschrank wohl 19.Jh. Weichholz
farbig gefasst
Kat.Nr. 9063

Auswahl Bücher 18.Jh.
Kat.Nr. 8601 / 8602

Auswahl Bücher 18.Jh.
Kat.Nr. 8601 / 8602
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Broschen WG 14ct. Brillanten Rubine Perlen
Kat.Nr. 8034

Damenringe z.T. GG/WG 14ct. Brillanten
Kat.Nr. 8036­8038

Armbanduhren GG 14ct. ARCTOS BWC
Kat.Nr. 8035

Herrenarmbanduhr OMEGA De
Ville GG 14ct.
Kat.Nr. 8054

Damenarmband WG 14ct. teilmattiert
Kat.Nr. 8093

Ohrclips GG 18ct. Südseeperlen
Brillanten (mit Zertifikat)
Kat.Nr. 8066

Pelzmantel Nerz dunkelbraun
UNBEHAUEN Nürnberg
Kat.Nr. 8700

Pelzmantel SAGAMINK dunkelbraun
ca. Gr. 44/46
Kat.Nr. 8706

Pelzmantel Nerz schwarz/braun
ca. Gr. 44/46
Kat.Nr. 8705

Auswahl Silberobjekte 835
Kat.Nr. 8394

Auswahl Birnenkrüge Fayence z.T. wohl 18.Jh.
Kat.Nr. 8398

Taschenuhr z.T. GG 8K ROHERT ROSKELL Liverpool
Kat.Nr. 8154
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Auswahl Musikinstrumente z.T. JOHANN REITER Mittenwald
Kat.Nr. 8361 / 8362

Buch "Die Chur­Brandenburgische Hoff­Wehe­Mutter (...)"
Cölln an der Spree 1690
Kat.Nr. 8600

Ölgemälde sign. JAROSZYRISKI "Araberhengst"
Kat.Nr. 8758

Ölgemälde wohl 19.Jh. "Entenjagd"
Kat.Nr. 8759

Ölgemälde undeutl. sign. O. WILD (wohl Otto W. 1898­1971)
"Segelboote"
Kat.Nr. 8760

Ölgemälde wohl 19.Jh. "Heiliger Jakob"
Kat.Nr. 8762

Radierung bleistiftsign. PICASSO (wohl Pablo P. 1881­1973)
"Weiblicher Akt mit zwei Herren" (wohl 14.5.68 III) num. 7/50
Kat.Nr. 8763

Ölgemälde wohl
19.Jh. "Wäsche
waschend am

Fluss"
Kat.Nr. 8864
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PKW MERCEDES BENZ 180d Ponton Bj. 1959 Rallyemodell
dunkelrot/weiß
Kat.Nr. 9001

Kaffee­/Teekern Sterlingsilber bez. TOPAZIO
Kat.Nr. 8352 Auswahl Figuren Porzellan NYMPHENBURG AUGARTEN

sowie Dung Kar (eine tibetianische Trompete)
Kat.Nr. 8353 ­ 8355

Auswahl Porzellankopfpuppen z.T. HEUBACH Ende 19.Jh.
Kat.Nr. 8356 ­ 8358

Fernlenkauto Blech SCHUCO 3000
Kat.Nr. 8359

Auswahl Flugzeuge Blech TIPP&CO SCHUCO z.T. 1938/40
"D­Olaf" "Boein 747"
Kat.Nr. 8360

Fernlenkauto Kunststoff GAMA TRONIC "BMW M1­46"
Kat.Nr. 8363
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Kommode Gründerzeit Eichen­/Wurzelholzfurnier
Kat.Nr. 9010

Damensekretär wohl Ende 19.Jh.
Nussbaumfurnier
Kat.Nr. 9011

Schrägklappensekretär 19.Jh.
Nussbaumfurnier
Kat.Nr. 9014

Bauernschrank Weichholz dat. 1857
Kat.Nr. 9062

Chaiselongue/Liege LC4 Design: LE CORBUSIER um 1928
Ausführung CASSINA

Kat.Nr. 9050

Bettgestell Biedermeier
Kirschbaumfurnier z.T. ebonisiert

Kat.Nr. 9030

Kommode um ca.
1860 Nussbaum­
/Rosenholzmarketerie
Kat.Nr. 9018

Schrank wohl 19.Jh.
Eiche­/Obstholzfurnier

intarsiert
Kat.Nr. 9013

Sitzgarnitur
Gründerzeit
um 1880
Kat.Nr. 9012

Sitzgarnitur
Biedermeier

z.T.
Kirschbaum­
/Wurzelholz­

furnier
ebonisiert

Kat.Nr. 9073
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Auswahl Schmuck GG/WG 8/14/18ct. z.T. Brillanten
Edelsteine
Kat.Nr. 8075­8080

Auswahl Armbanduhren WG 18ct. u.a. OMEGA JUNGHANS
TISSOT z.T. Brillanten
Kat.Nr. 8001­8004

Pillendose GG 18ct.
Saphircabochon
Kat.Nr. 8009

Auswahl Schmuck GG/WG 8/14/18ct. Diamanten Lapislazuli
Feingoldblättchen u.a.
Kat.Nr. 8021­8023

Collier WG 14ct. Brillanten Saphire
Kat.Nr. 8094

Damenarmbanduhr
WG 14ct. DESIRA
Kat.Nr. 8096

Collier GG 18ct. 3­strängig
Kat.Nr. 8089

Auswahl Schmuck z.T. um 1900 Silber u.a.
Kat.Nr. 8067 / 8068

Auswahl Schmuck GG/WG 14ct. z.T. Brillanten
Kat.Nr. 8025­8029

Armband mit Goldmünzen Medaille/ Anhänger z.T. GG 18ct.
Brillanten Saphire Rubin
Kat.Nr. 8070­8072

Damenring WG 18ct. wohl
Smaragd Brillanten
Kat.Nr. 8091
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Ölgemälde sign. F. GRÄßEL (wohl Franz G. 1861­1948)
"Voralpenlandschaft mti Fluss" dat. 1884
Kat.Nr. 8751

Ölgemälde undeutl. sign. wohl DICKMEIS (wohl
Gerhard D. 1918­1978) "Magd mit frechen Gänsen"
Kat.Nr. 8765

Auswahl Kupferstiche
(Nachdrucke) nach
DELSENBACH
"Stadtansichten von Nürnberg"
Kat.Nr. 8764

Ölgemälde wohl
19.Jh. "Susanna

beim Bade"
Kat.Nr. 8757

Ölgemälde sign. J.
KRIEGER (wohl
Joseph K.)
"Gebirgssee in Tirol"
Kat.Nr. 8833



Auswahl Goldmünzen/­barren DEGUSSA
z.T. Dt. Reich Krügerrand Österreich
Kat.Nr. 8201 / 8205

Miniatur/Ölgemälde 19.Jh.
"Damenportrait"
Kat.Nr. 8753

Ölgemälde wohl 18.Jh./um 1800
"Damenportrait" kaschiert
Kat.Nr. 8752

Damenring ungest.
wohl GG/WG
Altschliffbrillantkranz
Saphir
Kat.Nr. 8053

Festtagsikone wohl Nordrussland 2.H. 19.Jh.
(mit Expertise vom Ikonenmuseum Schloss
Autenried)
Kat.Nr. 8766

Auswahl Schmuck z.T. GG/WG 14/18ct. Art déco
Kat.Nr. 8157­8164

Pelzmantel mit Kapuze SAGA
MINK dunkelbraun ca. Gr. 44/46

Pelzmantel Luchs Gr. 42/44
Kat.Nr. 8724

Set Schmuck WG 18ct. Brillanten
blaue Steine
Kat.Nr. 8168

PKW CHEVROLET Monte Carlo blau Erstzulassung 1979 1. Hand
Kat.Nr. 9006


